

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:
Hejben: Egy óra 30.000 K, Három óra 90.000 K, Éves szám köznap 1200, vasár- és ünnepekre 2000 K
Vidéken: Egy óra 36.000 K, Három óra 108.000 K

Feloldó szerkesztő és lektorálódó:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

Március 15.

Hetvenhét esztendővel ezeftől ezen a napon a Pilvax kávéház asztaláról egy lázasan csillogó szemű, sápadt ifjú — a legesodálatosabb magyar szellem — ajkáról elröppent az igézetes szó: Talpra magyar! — s amennyi láng a magyar szívekben reszketett, mind előtört, hogy égig érő máglyává olvadjon össze, amelynek fényénél, melegénél egyszerre kivirult a magyar szabadság százszorszép, százszorszent virága.

Hetvenhét esztendő szárnyalt el azóta, hogy megszületett a magyar szabadság és ezalatt a hetvenhét esztendő alatt hányszor emelték magra és hányszor csufolták meg a magyar szabadság szentelt lobogóját! Golyók tépték, fergek ették, sok magasztos írást lemosott róla a feledés, a közöny, a magyar türelem, a pató pálos ráérünk még, de nem vezett el az a zászló s még vannak körülötte, akik látták lobogni régi dicsőségben, hallották büszke csattogását és emlékeznek minden betűre, amely lyel felvirágozta ama nagy márciusi nagyított ifjúsága. Ott állnak alatta, féltő szemmel, aggódó szívvel azok, akiknek nagyapáik a Talpra magyarul és a Kossuth Lajos azt üzentéval búcsúztak hetvenhét esztendővel ezeftől az édesanyától, hitvestől, testvértől, gyermektől, kedvestől, a bogárhátú házikótól, hogy tette váltásuk az akaratot, mit a szabadság zászlajára irt fel a márciusi ifjúság. Ott áll az a zászló alatt ma is az igazi márciusi lelkű magyarság, mely apai szent örökét ápolja és védi a márciusi eszmékben.

Oh, ez a sereg, nem az a tábor, mely csak a világfelgyújtás jelszavaiul kölcsönzi el a márciusi eszméket és akaratokat, nem az a tábor, mely csak azért hirdeti és szavalja őket, hogy velük, mint mákonyval álomra zárja le a látó magyar szemeket, hogy aztán az elalattott, elalattott nemzet nyakára ülhesen.

Ez a márciusi lelkű magyarság hallgatott és hallgat, mint a nagy kincs őrzői hallgatnak, de hetvenhét éven keresztül mindig megőrizte s ma féltékenyebben őrszi a nagy márciusi örökséget. Jótányit sem engedett azokból a pontokból, melyek a Talpra magyar mámoros és szent napián, a magyar szabadság hajnalhasadásán fakadtak ki a márciusi szívekből.

Amíg csak tizenhárom vármegye ölthet nemzeti szint március idusán, addig ne csak gondoljunk a szent eszmékre, de — dolgozzunk is érte.

Kedden megkezdik a választójogi javaslat érdemleges tárgyalását.

A nemzetgyűlés 25-ös választójogi bizottsága kedden délután 5 órakor kezdi meg a választójogi javaslat érdemleges tárgyalását. Az egységspárti képviselők körében a választójogi javaslat benyújtása óta a legkevesebb agitáció indult meg abban az irányban, hogy még a kormány javaslatában tervezett titkos választójogi kerületekben is nyílt szavazást vezessenek be. Bethlen István gróf miniszterelnök a leg-

utóbbi pártértekezleten egész befolyását latba vetette, hogy az egységspárti képviselőkkel szemben megvédje a javaslatot. Az agitáció az egységspárti képviselők körében tovább tart és elsősorban arra irányul, hogy az öt ipari gócpontban ne léptessék életbe a titkosságot, hanem maradjon meg a nyílt szavazás. Az egységspárt képviselői ebben a törekvésükben hatalmas támogatásra számíthatnak.

Tanácskozások a pénzügy-miniszterrel a mezőgazdasági hitel kérdésében.

Korányi Frigyes báró ma délután felkereste Bud pénzügyminisztert, akivel hosszú ideig tartó tanácskozást folytatott a mezőgazdasági hitel kérdésében. 12 óra után megjelent ezen a tanácskozáson Teleszky János és mejelentek a budapesti nagybankok vezetői is.

A tárgyalások információk szerint a körül forogtak, hogy a magyar kormány garanciája mellett becsatolják a magyar pénzügyminiszterrel a mezőgazdaság rendelkezésére azok a hitelek, amelyeknek zálog-

leveleit a külföldi pénzpiacra az első adandó alkalommal és a megfelelő megegyezés létrehozása után elfogadják helyezni.

Báró Korányi párisi követ a jövő hét elején, kedden vagy szerdán visszautazik Párisba mindazoknak az instrukcióknak birtokában, amelyeket a pénzügyi kormányzattól a további tanácskozások folytatására kapni fog. Hogy milyen pénzügyintézetek vesznek részt a mezőgazdasági hitel lebonyolításában, az a további tárgyalásokon fog véglegesen eldőlni.

Mi lesz a legelőbérrel?

A debreceni gazdákat feletje bántja a 20 aranykoronás legelőbér. Akkor, midőn a buza, tengeri ára nem remél, mértékben bukott, mikor a dísznő, marha ára folyton esik, mikor a sokszor szemükre vetet, tojást ma már el sem lehet adni, akkor akar a számvevőség egy számos marháért 20 aranykorona legelőadót venni. Ehez jön még a pásztor-

bér, kutybér. Végül a város saját hasznára megkaszálhatja a legelőt a jószág elöl és ezt is a legelőtök férhőre állítja be.

A legobjektivebb gazdák állítása szerint a 20 aranykoronát nem éri meg a hortobágyi silány legelő. A gazda ma nem terhelhető pul, mikor semmi portekája nem kell, a kiadása

pedig igen nagy, a hortobágyi legelő pedig igen szeszélyes.

A város vezetőségében engedékeny sége tapasztalnak a gazdák, csak a számvevőség ragaszkodik a 20 arany koronás bérhez. A költségvetésre hivatkozik, pedig ha a költségvetést alaposan átvizsgálják és realizálnák a számvevőség is engedhetne.

Minthírlik kedden újra tárgyal a számvevőség a gazdákkal. A gazdák semmi körülmény között sem fogadják el a túl magas 20 koronát, így a városnak kell engedni.

Uj betegség.

Chicagó, márc 14. Chicagóban halálos járvány pusztít, amelynek mielőbbi leállítását az orvosok eddig még nem tudták megállapítani. 9 napon belül összesen 200 ember pusztult el a járványban. A betegség tünetei némi hasonlóságot mutatnak a spanyolnátha tüneteihez.

A mai tőzsde.

A korona 72

Zürichi zárlat: Páris 2672 fél, London 2421, Newyork 518 fél, Brüsszel 2622, Milano 2107 fél, hollandia 207.15, Berlin 123 hétvéleked, Bécs 73, Szófia 377 fél, Prága 1540, Varsó 100, Budapest 72, Belgrad 535, Bukarest 255.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsde teljesen tájékozatlan volt. Az amerikai áresés váratlanul érte a piacot, úgy hogy zárlatig búzában kötés egyáltalán nem jött létre. Az áriegvző bizottság ennek folytán ababn állapotba került, hogy az árukiárat alapján állapítja meg a hivatalos árakat. A búza 27500, a rozs 20000 koronával szállították le. A többi cikkeket is ennek megfelelően olcsóbbadtak.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 485-490, egvéb 482 fél és 487 fél, 77 kilós tiszavidéki 490-495, egvéb 487 fél és 492 fél, 78 kilós tiszavidéki 495-500, egvéb 494 fél és 497 fél, rozs 410-415, tak. árpa 340-360, sorás 450-470, köles 250-260, zab 390-405, tengeri 225-230, korna 210-215.

Fővárosi málmok lisztárjai: dupla 0-ás 9.2, 9-ás 9.1, 2-es 8.5, 6-os 7.

Ferencvárosi sertésvásár: Felhajtás 538, eladott 497. Árak: öreg I. r. 19-20, II. r. öreg 18-99 fiatal nehéz 20-21.5, közép 19.5-20.5, könnyű 17-18.5, szedett közép 19-20, zártvasárra felhajtás 60, elkelt mind a fenti árakon. Irányzat vontatott.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról. Angol font 344000-347000, cseh korona 2119-2139, dinár 1136-1157, dollár 5 dollárnál nagyobb 71870-72500, kisebb 72770-72500, francia frank 3710-3734, hollandi forint 28489-28765, lei 438-350, leva 515-523, lira 2923-2941, márka 16937-17101, osztrák shilling 10140-10200, dán korona 12800-12940, svájci frank 13804-13958, norvég korona 10854-11020, svéd korona 19180-19348, lengyel zloty 13735-13889, Amsterdam 28789-28965, Belgrad 1155-1165, Berlin 17137-17241, Bukarest 348-350, Brüsszel 3643-3665, Kopenhága 13000-13080, Oslo 11054-11120, London 345000-347000, Milano 2923-2941, Newyork 72070-72500, Paris 3710-3734, Prága 2139-2151, Szófia 520-524, Stockholm 19430-19548, Varsó 13835-13919, Bécs 10140-10200, Zürich 13004-13088.

Magyar nemzeti bank közli, az autórizált végel, hogy francia frank, belga frank, cseh korona, lira, dinár és lei kifizetést és bankiegyet csak holnapután, fölvé h 16-án, délben megállapítandó árfolyamon vesz át.

Legjobb, legolcsóbb békebell minőségű sütemények: **Szabóné!**

A Budapesti Filharmóniai Társaság nagy hangversenye az „Arany Bikában“.
 Vezényel: Titttel Bernát. — Szólista: Szentgyörgyi László. Jegyek: vasárnap egész nap kapható a Bika halljában.

KOSSUTH UCCA 3. SZ. NŐI ÉS FÉRFI KALAPOK
 átformálása a legújabb divat szerinti. Uj kalapokat megrendelésre készítenek. :::::

A mai szám 10 oldal.

Fővárosi írók Debrecenben.

A Nyugat irodalmi estélye.

Magas nivóu s igazi irodalmi élvezetet izelő estélyt rendez a fővárosi írói világának néhány országos hírű kiváló tagja, a Nyugat munkatársai. Április 5-én este az Arany Bikában remek műsoros estélyt tartanak. A résztvevők közül felemlítjük Kosztolányi Dezsőt, a magyar iyra egyik büszkeségét, aki utabban két regényével keltett nemcsak itthon hanem külföldön is méltó elismerést.

Krudy Gyula zamatos magyarságát a régi nemesi kuriák letűnt nemzedékek varázsos szavú leíró mesterét nemcsak a fővárosi lapokból, gyönyörű regényeiből, a Vörös postakocsi, Sinbád utazása stb. ismeri a közönség, hanem abból az időből, mikor Adv Endre haidani íróasztala mellett dolgozott egy füstös kis debreceni redakcióban...

Tersánszky Jenő őseredeti és izmos tehetsége egész sor érdekes és érdekfeszítő regényében s egy kedves, bájos szindarabban nyilatkozott meg eddig. Kesernyés humora, nagyszerű alakító tehetsége a legkedveltebb s a egolvastabb magyar írók közé emlílik.

Hoór—Tempis Erzsébet a legkiválóbb magyar dalénekesnők közé tartozik s valóban hívatott arra, hogy Adv lelkét tolmácsolja a debreceni közönségnek. A műsornak még számos meglepetése is lesz, miért is kétségtelen, hogy az irodalmi estély a szezon irodalmi szennációjává nővi ki magát. Jegyeket az Arany Bika portájánál lehet már most előigyezni, valamint az összes könyvkereskedésekben. A Nyugat minden negyedéves előfizetője (120.000 K) egy elsőrendű belépőjegyre tarthat számot. A tiszta jóvedelemből az újságtörvényes részesedések. Az estély iránt oly nagy az érdeklődés, hogy célszerű a jegyeket előigyezni.

Most dől el Európa sorsa.

Londón márc. 14. A Daily Telegraph genyi tudósítója jeleníti:

Jól értesült szépszövetségi körökben azt várják, hogy Európa sorsa a legközelebbi hónapokban eldőlt. Nem ugyan közvetlen a népszövetség útján, hanem azon a világkonferencián, amely felöleli ugy az Egyesült Államokat, mint Németországot.

Sebők vajjas kalácska - Brioche

Risiparosok Géplakatos Iparvállalata Kőes-u. 85

Tulajdonosok Sajtos és Kaufmann

VALLAL: esztergályos, géplakatos munkát, gépek javítását, maganjáró alakítását, malomalkat részek, transmüssziótengelyek, gyűrűs kenésű dobcsapágyak, szijkerékek al andóan rakatáron. Telefon: 367.

Fogalma sines Önnek arról, hogy milyen forgalmas hely a Vagongyárnál levő vámospécsi kőes országut, a Márton Kálmán ucca — üzleti célokra.

A Márton Kálmán ucca 11. számú ház,

melyen van egy olyan forgalmu liszt és terményüzlet, melyen nem igen van a városban — minden árért eladó.

A vevő rögtön átveheti az egész házat, az egész ingetlant, melyen az üzleten kívül kovácsműhely, lakások, istálló, nagy sertésöl és 100 darab baromfi részere való baromfiól is van.

Nevotséges potomárért megkapható.

A vevő alkudjon meg az ottlakó tulajdonossal és együtt jöjjenek be megkötni a vételi jogügyletét, az ingatlan eladása felett rendelkező Nagy Lajos irodához, Veres ucca 9. szám alá.

Teleki Pál gróf lesz a külügy-miniszter.

A megüresedő külügyminiszteri tárcsára igen sok politikust kombináltak de bizonyosan még senki sem tudta idáig, hogy ki lesz az új magyar külügyminiszter. Munkatársunk ma beavatott forrásból azt az éresítést kapta, hogy a kombinációba vettek

között a legkomolyabb jelölt Teleky Pál gróf volt miniszterelnök, az európai hírű tudós és kiemelkedő államférfi. Informátorunk állítása szerint Teleky Pál gróf jelölése a legkomolyabb.

Szomszédunkban van a kiütéses tifusz

Tisztaság a védő intézkedés.

A háboru befejezése óta még nem volt olyan év, hogy a kiütéses tifusz, ez a veszedelmes s legtöbb esetben katasztrófával járó fertőző betegség ne fenyegetett volna, a helyes és radikális védelmi intézkedések következtében azonban terjedését minden esetben sikerült megátolni és csirájában elfojtani.

A fekete halál ismét szomszédunkban kopogtat: a mult hetekben Szeg-

halmon fordult elő több megbetegedés.

tegnap pedig Békésen egy cigányasszony kiütéses tifuszban megbetegedett.

Ugy tudjuk, hogy minden intézkedés megtörtént arra nézve, hogy a bajt ide be ne hurokadják. Természetes, hogy az óvatosság, különösképpen a testi és ruházat tisztántartása feltehető kivánatos.

Szépül a város.

Kerítést és vízvezetékét az Emlékkertnek.

Palmaerdő és rózsaliget a kollegium előtt.

Mégis szépül Debrecen városa. A Kossuth-szobor környékén, az üzletvezetőség előtt megkezdődött a földmunka. Csak a helyi vasut nem siet áthelyezni sineit.

A Kossuth-szobor környéke nagyon szép lesz. Azt állítják, hogy a Nagytemplom mögött, az Emlékkertet valóóság paradicsommá teszik.

Délszaki erdő lesz a történelmi multu Nagytemplom árnyékában. Palmaerdő, rózsaligetek: minden szépen fog diszteni, nyilni, illatozni.

Semmi kétségünk az iránt, hogy a városi kertészet és annak lelkes vezetője megcsinálja mindezt, de a megtartása nehéz lesz. Még a vízvezeték sem vezeték a kert területére. A locsolás pedig feltétlenül szükséges.

De a kerítés sem mellőzhető. Tervezet szerint 20 centi magas műkö szegély venné körül az Emlékkertet. Ez bármily modern dolog is, de semmit sem ér. A mi népünk, még inkább a falusi látogatók nem tudják megbecsülni a parkokat ugy, mint a világváros nagy parkjaiban az év-

üzedes szenvedés. Azért szükséges volna egy 50—60 centiméteres kerítés. Így gondolták ezt a praktikus emberek és a városi tanács sem zárkózott el a drótrács felállítására, annál is inkább, mert a kerítést kiadná a lebontott drótkerítés egy része, a megmaradt része pedig jó lenne a vasúti állomás előtti körönd körülkerítésére.

Az a dróthuzal, mely az üzletvezetőség előtt lesz, sem megfelelő. Ha valaki ráteszi nehéz lábát — már pedig azt megteszik — a drót leszakad és mindi geszínlatni kell. Ezenkívül minden papir és más szemetet odavisz a folyton új szél.

A város parkirozásával kapcsolatosan meg kell lékezni a kutyák szabadon sétálását. Ritka városban van annyi kóbor kutya, mint városunkban. Ezek a város éjszakai vendégei a parkok esküdt ellenségei, ép ugy, mint a finom ölebek, melyeket a picra visznek sétálni és szabadon engedik.

A kutyák sok kárt tesznek a parkban. Kikaparják, ledöngölik a par-

kot, bepiszkitják azt. A kerítés már csak azért is jó, hogy megakadályozzák, hogy a kutyák könnyen bemenjenek. A parkok kiépítésével kapcsolatosan a kutyákra is szigoru rendelkezést kell hozni és azt szigoruan be is kell tartani. Mert akkor szép parkot nevelni nem lehet. á

Debrecen város csak most kezd parkirozni. A parkok megbecsülésére nevelni kell az embereket. Nagy feladat. Sok költséget és bosszúságot okoz, de végre megszokják. Ezt az áldozatot meghozza a város közönsége s ezáltal megmutatja, hogy Debrecen megmozdul és sok szépet tud alkotni.

A Postás Sportegyesület évi közgyűlése.

A Postás Sportegyesület debreceni csoportja március 10-én, csütörtökön tartotta meg rendes évi közgyűlését. Szendrői postatitkár tartalmas beszámolóban ismertette a fiatal egyesület mult évi munkásságát, a fáraadságos úttörő munkát, melyet a titkár dr. Bartha postatitkárral az élén önzetlen fáradtsággal és lelkiismeretességgel végez. A közgyűlés f. évre a következő tisztikart választotta meg: Díszelnök Rákóczy Mihály postafőigazgató, elnök dr. Szabó Domokos postaigazgató, alelnökök: Halász Gábor, dr. Nagy Sándor, Egyedi Andor, Bohuss Károly, Fehér Alfréd, ügyvezető igazgató dr. Bartha Zoltán főtitkár Nagy József, jegyző Trencsányi Gyula, pénztáros György Mihály, ellenőr Czako Lajos, gazda Pető József.

Választmány. Rendes tagok: Blaha Ferenc, Babits Sándor, Sámel József, Bornyi Sándor, dr. Erdélyi Géza, Kostya János, Ferenczy Miklós, Pál Lajos, Geneszy Jenő, Jezsó Imre, Kiss Ernő, dr. Mönus Ferenc, Nagy Ernő, Reich Antal Simonffy Miklós, Stelczer Sándor, dr. Szabó Gusztáv, Szük Ödön, Tóth Bálint Varga Lászlóné. Póttagok: Bartos Géza, Gavallér József, Kripló József, Dávid István, Szimics Tivadár.

Akinek kevés pézeze van és házat akar venni,

rögtön nézze meg a vágóhídi vilamos megálló közelében levő Kovács Sándor kollegiumi hivatalszolga tulajdonát képező

Szép ucca 23-ik számú

kis családi házat. — (Bozzay-telep) melybe rögtön beköltözhet. Lakó nincs és végtelen olesóért megkapható.

Ezen ház eladása felett is a Nagy Lajos Iroda rendelkezik, Veres ucca 9. szám.

Jelentse be a Nagy Lajos ingatlanforgalmi irodában (Veres ucca 9. szám alatt) hogy mennyit adna

a Tócskertenben, az Ekli József és Aczél Géza műszaki főtanácsos városi főmérnök urak szomszéd-ságában levő, Nagy Károly ur tulajdonát képező

több mint három magyar holdat kitevő lucernásért? Konyhakert és gyümölcsösért, mely Tócskert, Aczél ucca 39. szám alatt van.

Szerényebb két szobás lakással. Konyha, veranda, fűskamara, fülegória, teljesen új, jó vizű, szivó-nyomó kut.

Az eladás, hirtelen közbejött okok miatt végtelenül sürgős. — Kitűnő minőségű televényes föld, mely alkalmas lucernásnak, konyhakertészetnek, baromfityenyésztés méhészet, tehenészet vagy bármilyen más egyéb célokra.

A debreceni m. kir gazdasági akadémia és a Magyar magtenyésztési részv.-társ.

nemesített gazdasági és konyhakerti

vetőmagjai

Csanak József K. Rt.

Telefon 70.

fűszerüzletében kaphatók.

Győződjön meg,

hogy

Selymek

Szövetek

Fehérneműek

Harisnyák

Keztyük

Rövidárúk

legolcsóbban szerezhethető be

Horovitz divatáruházban Debrecen, Piao-u. 40 (Hungáriával szemben.)

A kápolnában aludt napokon át.

Budapest, márc. 14. Tegnap délután a Tökölly-úton a Szent Demokos rendi régi kis kápolna ablakán egy férfit láttak kinnászni. A rendőr elfogta a fiatalembert, aki elmondta, hogy Reitmaiyer Mátyás 23 éves nap-számos és még kedden este bement a kápolnába, hogy az ott tartott kultur-estély közönségét meglopja. Azonban senkit sem tudott meglopni és mivel lakása nem volt, elbűj; a kápolnában és azóta ott töltötte napjait. Reitmaiyert előállították a főkapitányságon, ahol még nem sikerült rábizonyítani, hogy lopást követett volna el, azonban a kápolnában egy igen értékes függőnyt használt takaróul, amit teljesen tönkre tett. Reitmaiyert őrizetbe vették.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál dr. Révész Imre, d. u. 5 órákor Zámbovy Sándor. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Szele György, d. e. 11 órákor Siposs Imre, d. u. 2 órákor Márton Sándor. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál dr. Varga Jenő, d. u. 5 órákor Pernóth Ferenc. Árpádtéri templomban d. e. 10 órákor prédikál Peleskev Sándor, d. u. 2 órákor G. Nagy Béla. Ispoltávi templomban d. e. 10 órákor prédikál Urav Sándor, d. u. 2 órákor Peleskev Sándor, Homokkertben d. e. 10 órákor prédikál dr. Ferenczy Gyula. Ref. Leány nevelő intézetben d. e. 10 órákor prédikál dr. Boér Károly. Csapókeri imaházban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc. Nyilastelepen d. u. 3 órákor prédikál Kovács Sándor. Tanvácson: Nagy-cserén: teológus. Pacon: Mezey Béla. Ohat-Telekházán: teológus. Mártha Fibiakör összejöveteli órája minden vasárnap d. u. 4-5 óráig a központi lelkészi hivatalban. (Kálvintér 17.) — Az első paróchiális kőa női bibliaköre minden csütörtökön d. u. 4-5-ig férfi biblia kör minden vasárnap 6-7-ig tartja összejöveteleit a Leány utcai iskolában.

A róm. kath. templomban reggel fél 7. 7. 8. 9. délelőtt 11 és háromnegyed 12 órákor esendes misék. Fél 10 órákor ünneplés nagy misét celebrál dr. Lindenberger János prépost-prélátus, utána szentbeszédet mond Kovács Sándor káplán. Délután fél 4 órákor keresztúti ájtatosság. prédikál dr. Lakatos Sándor káplán.

Az ev. templomban az istentisztelet f. hó 15-én vasárnap délelőtt 10 órákor Farkas Győző lelkész végzi. (Keresztvénység, honszeretet és szociáldemokrácia.)

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órákor Ispoltávi telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztvén Ifjúsági Egyesület f. hó 15-én vasárnap kollégium földszint 4. sz. alatt d. u. 5 órákor a szokásos összejövetelt megtartja.

A tisztí orvosok a pénzügyorség állományába felveendő, valamint a pénzügyorség létszámához tartozó ezen egyének egészségi állapotát, akik nyugdíjazandók, vagy végkielégítendőek, díjmentesen tartoznak meg vizsgálni és arról az orvosi látelertet díjmentesen adják ki. Miután azonban a közhatalosi tisztí orvosok a legkülönbözőbb közegészségügyi teendőikkel vannak megterhelve, a pénzügyminiszter a pénzügyi közegeknek hatósági orvosi vizsgálatánál a tisztí orvosok tiszteletdíját vizsgálatonkint két aranykoronában állapította meg.

NŐI FÉRFI GYERMEK KELENGYÉK
valamint
mindennemű vásznak, asztal-neműek, paplanok, matrások, barchetek,
dus választékban Kardos Lászlónál,
Debreczenben Kossuth-utca 9
Alapítási év 1881.

A Kollégium kéri az egyházi segély felemelését.

A debreceni református egyház mindig hűségese pártfogója volt a debreceni református kollégiumnak.

A boldog békeben a kollégium 18 ezer korona segítséget élvezett a debreceni református egyháztól. Ez az összeg egész tavalyig megmaradt, amikor az egyháztanács ezerszerezésére az 18 millióra emelte fel a segélyt.

Ez a segítség azonban nagyon kevés.

A kollégium tehát azon az alapon, hogy a város az egyháznak

a békebeli segélynek 50 százalékat adja, a kollégium is kérte, hogy a békebeli 18.000 koronát 50 százalék erejéig valorizálja az egyház.

Ha ez lehetséges volna, ugy az egyház segélye a mostani 18 millióról 15 millió kornára emelkednék, ami már tetemes segélyösszeg lenne.

A segély ügye a legközelebbi presbiteri ülés elé kerül. A persbiterium bizonyára nem fog elzárkózni az alma mater méltó segélye elől.

Alapos gyanuokok, hogy Bolla Pötörrel együtt gyilkolta meg Leirer Amáliát.

Bolla a gyilkosság helyén sírt. — Pötört Budapesten egy villamos kocsin felismerték, de gyorsan leugrott és eltűnt.

A letartóztatott betörökkel Bollaival és Sagullyal a mai nap folyamán, vagy legkésőbb holnap délelőtt helyszínelmet tartanak a Teréz-körút 6 sz. alatti lakásban. Ennek a helyszínelmetének tetemrehívásszerű jellege van.

A rendőrség biztosra veszi, hogy ez a helyszínelmet szemle olyan hatást fog gyakorolni Bolla-ra, amely után a megrögzött betörő is megőri és beismeri a gyilkosságot.

Bolla Pötörrel együtt követte el a gyilkosságot

A rendőrségen tegnap a késő esti órákig folytatták Bolla és Saguly kihallgatását. A deluáni kihallgatásokat Angyal László detektív főfelügyelő végezte szobájában. Ennek a kihallgatásoknak révén még mindig nem jutottak el a rendőrségen odáig, hogy Leirer Amáliának meggyilkolásának részlete beismerő vallomások alapján tisztázódjon.

Saguly állandóan megmarad a mellett a vallomása mellett, hogy a gyilkosság végrehajtásáról egyáltalán nem tud semmit. A rendőrség a leghatározottabban vonja le azt a következtetést, hogy Bolla Pötörrel együtt követte el a gyilkosságot.

Hogy történt a gyilkosság?

A rendőrség eddigi nyomozásának kétségtelen adatai szerint Pötör mint villanysezelő szerepelt legutóbb és Bolla mint villanyzámla ellenőr kérelmete ki a maguk számára azokat a lakásokat, amelyekbe be akartak menni. Valószínű a rendőrség előtt, hogy a két betörő ebben a minőségben került fel a gyilkosság delutánján Leirer Amália lakásába. Ebből a körülményből kiindulva a rendőrség feltevése szerint a gyilkosság úgy

folyhatott le, hogy Bolla mint villanyzámlaelenőr csengetett be Leirer Amália lakásába és az előszobában, ahol Leirer Amália fogadta őt, megnözte eléb a villanyórát és azután jelezte, hogy mindjárt jön a szerelőtárs is, aki az órán általa észlelt hibákat kiigazítja.

A gyilkosság néhány pillanat alatt játszódhatott le. A rendőri feltevés szerint a betörök valamelyike ólmos bottal úgy vágta fejbe a szerencsétlen leányt, hogy az abban a pillanatban hangjelenül vesztette el eszméletét. A gyilkosok erre sietve magukra zárták a lakást. A hatalmas ütással elkabított áldozatot becipelték a hálószobába, ott az ágyba dobták és késszúrással megölték.

A boncolás adatai is azt bizonyítják, hogy a szúrásokat, amelyek a halált okozták, már teljesen eszméletlen állapotban kaphata azt Leirer Amália.

Az is valószínű, hogy amikor az ebédőszekrényben meglátták a likőrös üveget, saját bátorításokra azt is elővették és néhány pohárral itták is a likőrből.

A helyszínelmetől függetlenül is a rendőrség nem adta fel a reményt, hogy a legközelebbi órákban a rendkívül megrögzött és rafinált Bollát valamiképen mégis csak beismerő vallomásra bírják.

A rendőrség ezt a feltevést abból meríti, hogy Bolla az eddigi kihallgatások során is igen sok ellentmondásokba keveredett és a leggyanúsabbnak azt a védekezést tartja a rendőrség, hogy Bolla szerint Pötör olyan gyáva ember, aki soha, semmi körülmények között sem lett volna képes ilyen gyilkosság végrehajtására.

Külön nyomozást folytat a rendőrség annak megállapítására, hogy mi történt Leirer Amália bundájával. Ezt a bundát állítólag Kispessten fel-darabolták és elégették. Most abban az irányban folyik a nyomozás, hogy nem adák-e a bundát a jettések valamelyik nő ismerőnek.

Sulyos vallomások Bolla ellen.

A detektívek nem veszik túlságosan komolyan a két betörő egymásra vonatkozó vallomását, mert valószínűnek tartják, hogy ők ketten a fogházban már előre pontosan megbeszéltek, hogy mit fognak vallani és ehhez ragaszkodnak Bolla azon vallomásából, hogy ő csak a gyilkosság végrehajtása után találkozott Pötörrel, semmi sem igaz, mert a detektíveknek már több ellentantú sikertült felhajtaniok.

Ma délelőtt kihallgatták a rendőrségen egy tanút, aki azt vallotta, hogy december 22-én, vagyis a gyilkosság napján az Abbázia kávéházban ül, az egyik ablaknál, mikor körülbelül delután 5-6 óra között látta, hogy Bolla el megy a kávéház előtt a Király-ucca felé. Később visszajött s körülbelül 5-10 percig állt a villamos megállónál és azután megint eltávozott. Egészen pontosan emlékszik az időpontra, mert éppen egy ránezve rendkívül fontos alkalomból jelent meg a kávéházban.

Ez a vallomás Bollára nézve igen terhelő, Bolla kerekben tagadja, hogy a kérdéses időpontban az Abbázia kávéház közelében tartózkodott volna és csak azt ismeri be, hogy ő elhaladt a kávéház előtt, amikor az 50-es megállóhoz sietett.

A szembesítés meglehetősen izgalmasan játszódott le. A tanú nyugodtan szemébe motda Bollának, hogy hol és mikor látta a kávéházból, Bolla pedig hevesen kikelve magából támadt a tanúra és alig lehetett visszatar-tani, hogy ne inzultálja.

Ma más fontos tanúvallomás is hangzott el Bolla ellen. Bolla meg-nemje ugyanis, akit a detektívek ma reggel a főkapitányságra vezettek, unokaöccsének életmódjára nézve el-mondotta, hogy

körülbelül egy hónappal a Teréz-körúti gyilkosság előtt, november közepe táján észrevette, hogy eltűnt a revolvere, amelyet az ágy szalmazsákjában őrzött — Unoköccse etől az időponttól kezdve nem látogatta meg őt.

Bolla ezt is tagadta. Mire nagyné-jével szembesítették, akit szemébe mondta: csak te lophatád el a revolvert, te tudad egyedül, hogy hol tartom, Bolla makacsul tagadta, hogy ő vite volna el a revolvert.

Pötört Budapesten felismerték.

Pötör Budapesten való tartózkodá-sára vonatkozóan két újabb tanú je-lent meg a főkapitányságon, akiknek nevét egyelőre nem hozzák a nyilvánosságra. Ezek azt vallották, hogy lát-ak egy olyan fiatalembert, akire Pötör személyleírása ráillik. A két ember ugyanis éppen újságot olvasott — amely részletesen hozza Pötör szem-élyleírását. Szemjártékkal itettek egymással, hogy a szemben ülő ember feltűnően hasonlít a személyleírásban megjelölt Pötörhöz.

FIGYELEM!
Likőr, Cognac, Pálinka, pezsgő, bor- és csemege szükségleteit
Sándor és József
napra a legolósobban beszerezhető a
„Hangyában“
Főüzlet: Rózsa-utca.

Leszállított árak!
Leszállított árak!

VIKO
HARISNYÁK
elszakíthatatlanok!
Mindenütt kapható.

Amikor a szemben ülő állítólagos Pötör észrevette, hogy figyelik, hirtelen zsebkendőt szorított az arcához és villámgyorsan felugorva helyéről a villamos peronja felé igyekezett. A villamos zsúfolásig megtelt utasokkal, Pötör azonban az utasok, féltrelekedve a leggyorsabb menet közben felugrott

Zsebkendőjét állandóan az arcához szorította, alighanem azért, hogy ne ismerjék fel vonásait. Pötör ebben a pillanatban már tisztában lehetett azzal, hogy a rendőrség által közölt személyleírás alapján ráismertek benne Leirer Amália gyilkosára. A két fiatalember Pötör után leugrott a villamosról s ekkor azonban annak az egyik mellékében már nyoma veszett.

A főkapitányságon most elrendelték a legszigorúbb nyomozást ez adatok alapján Kihallgatták a villamoskocsi vezetőjét és kalózát, amelyen a gyilkos Pötör tegnap délután utazott. Négy detektívcsoporthoz mozgósították a főkapitányságon, hogy a legsürgősebben rejtékhelyét Valószínűnek tartják, hogy Pötör a Chicágóban bujkál.

Bollát helyszíni szemlélőre vitték, ahol sirt.

Bollát ma délelőtt elvitték szembeállításra a Teréz-körút 6 szám alá. A ház lakói és a cselédek közül senki sem ismert rá Feltűnt, hogy a II-ik emeleten járva, Bolla könnyezni kezdett, mire Angyal detektív főfelügyelő a lelkére beszélt. Ettől kezdve nyugtalankodni kezdett. A ház emeletét bejárva a detektívek azonnal magukkal vitték Bollát, miután a szembesítések eredménytelenül végződtek. A ház lakói a felmutatott fényképekből nem ismertek rá Pötör Gyulára.

A gyilkos barátnője.

A főkapitányságon ma délután Angyal László detektív főfelügyelő felhívta szobáiba Balázs Gizit, Pötör barátnőjét. A leánytól főleg azt kérdezték a detektívek, hogy adion részletes felvilágosítást Pötör Gyula fővárosi buvá helveiről, amelyeken el szokott rejtőzni. Tanúvallomásától megállapították, hogy a gyilkos az utóbbi időben teljesen tény nélkül állott, az elrabolt értéktárgyakat nem merete értékesíteni. Az is megállapított, hogy Pötör társasága egy szűk körű tolvai bandából állt, a melynek tagjai szintén pénz nélkül léteztek a fővárosban. A rendőrség a legszélesebb körű nyomozást indította meg abban az irányban, hogy Pötör Gyulát Budapesten kerékezték.

Laky Lajos dr. detektív főnök utasítására ma délután a detektívek serege serege ment szét a fővárosba, hogy megkeressék a gyilkost.

Milyen idő várható.

Hazánkban éjjel erős fagy volt, (minus 5,10 fok). A hőmérséklet napal is alig emelkedett a fagypontra felé. Csapadék a legutóbbi 24 órában nem volt.

Baksör

csapolást a

Sambrinus

már megkezdte.

LISZT-

szükségletét legolcsóbb árban beszerezheti

HORVÁTH lisztraktárban Dógenfeld-tér 1

(Baz-utca sarok.)

Buzakenyerliszt 5000 és 6000 korona. Friss tengerliszt, árpa és korpa kapható.

Léderer Gusztáv rendkívül terhelően vallott felesége ellen.

Léderer Gusztávné előtt ma felolvasták férje vallomását.

Léderer Gusztáv a katonai törvényszék tegnap küldte meg a Margit-körúti fogházban lévő Léderer Gusztáv csendőrfőhadnagy hitelesített vallomását, jegyzőkönyveit.

amelyek renkívül terhelők feleségére.

Eubits Jenő dr. vizsgálóbíró ma délelőtt maga elé vezettette az asszonyt, aki előtt Rigler Bernát dr. hites törvényszéki német tolmács ismertette a katonai iratokat, amelyeknek nyomán a vizsgálóbíró fontos kérdéseket intézett Léderernéhez.

— Az ön férje — mondta a vizsgálóbíró — többek között azt vallotta, hogy amikor ön panaszkodott neki Kodelka tolvakodó magaviseletéről s ő kérdezte tőle, hogy mit csináljon vele, ön ezt felelte neki:

— Hát lödd le. — Ez nem igaz — mondotta az asszony. — En. igaz, hogy panaszkodtam neki, hogy nem bírom ki Kodelkát, de nem azt mondtam neki, hogy lödd le, hanem azt, hogy szabadíts meg ettől az embertől.

— Férje azt is vallja, hogy Kodelka megölésénél ön is tevékenyen részt vett.

A március 15-iki szabadság emlékünnepe a debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete ez évben is főnyomon fozta megünnepelni a Kereskedő Ifiak Dalegylete közreműködésével a Kereskedő Társulat dísztermében a következő műsorral. 1. Kölcsei—Erkel: Himnusz éneklés a Dalegylet. 2. Ünnepi beszéd tartja dr. Dávid Géza. 3. Lavolta: Szigetvár ostroma, cimbalmon előadja Bihari Gizella. 4. Petőfi költemények előadja Kessler E. Zoltán. 5. Petőfi-Tóth: Talpra magyar, előadja a Dalegylet. 6. Szilágyi Béla Kolozsáron, előadja Farkas László theológus. 7. Altaga: Magyar ábránd, cimbalmon előadja Bihari Gizella. 8. Sajó Sándor: Magyar ének előadja Kessler E. Zoltán. 9. Vörösmarty—Egressy: Szózat előadja a Dalegylet. Kezdeté este 6 órakor. Az igazán szép és lélekemelő ünnepélyre az érdeklődőket ezúton tisztelettel meghívja az elnökség.

Szeretel vendégség a kollégiumban. Tegnap este 8 órai kezdettel tartotta a Hitanszaki Önkéntes Társulat szeretet vendégségét a kollégiumi tápintézetben. Dr. Erdős Károly imája hívta meg és zárta be a vendégséget. Dr. Révész Imre magasszárnyalású beszédben szólott a lelkipásztor hivatásáról. A kollégiumi kántus több szép éneket adott elő. Több szavalt és szóló énekesnő volt a jól sikerült szeretetvendégségen.

— Ez nem igaz. Én csak akkor mentem be a szobába amikor az uram leültte ezt az embert és én.

nehov a padló és a szőnyegek a vértől hepszkolódjanak, egy lavort tartottam vérző eje alá.

Lédererné tagadta azt is, hogy segédkezet nyújtott volna férjének. Kodelka rablásában. Azt mondja, hogy ő maga volt legjobban meglepődve attól, hogy férje febelőtte Kodelkát és szinte meg volt dermedve a iedségtől amikor látta, hogy Kodelka teste hűlni kezd és már pillanat alatt meghalt. Ettől a pillanattól kezdve, hogy férjét menthesse, minden gondolata az volt, hogy a holttestét hogyan kellene úgy elreíteni, hogy az ne legyen áruelőlk. Mindenféle tervek vetődtek fel.

vére abban állapotok meg, hogy feldarabolják a hullát és annak részét apránként foziák eltüntetni.

Nem igaz, hogy ő vette ki Kodelka zsebéből a hatvanmilliót és ha férje ezt állítja, úgy nem mond igazat.

Lédererné végül arra kérte a vizsgálóbíró, hogy ügyében tűzzék már ki a főtárgyalást, mert szeretné már tudni, hogy bíról előtt mi sors várakozik rá.

Gyermekelőadás. A Fűvészkert-uccai református népiskola ma délután 3 órakor nagy és változatos műsorú gyermek előadást rendez. Tar Imre tanító csinos kis színpadot állított össze. Színdarabokat adnak elő a csönpségek. Lesz még gyermekkar is. A kétszólamú énekeket Benkő Miklós és Dakó János tanították be. A színdarabok betűtásának nehéz munkájában Báthory Vilma tanítónő segédkezett. Az iskola körzet vöröskereszt csoportja rendezte az ünnepélyt. Tegnap a gyermekek, ma a felnőttek részére adták elő a műsort. Ez iskolai ünnepélyre a szülőket, érdeklődőket ezúton hívja meg a Tanítótestület.

Protestáns irodalmi délután. A legközelebbi protestáns irodalmi délután március 21-én délután fél 6 órakor a kollégium dísztermében lesz. A rendezőség ez alkalomra igen szép műsort állított össze: 1. Kollégiumi kántus karéneke. 2. dr. Révész Imre püspökhelyettes előadása „A pásztorok és nvaiak a régi Debrecenben” címmel. 3. Költemények: Irta és felolvassa Gyökössy Endre író. 4. Petőfi Társaság tagja. 4. Nagy András református kántor énekszóloia harmóniumkísérettel. 5. Galánffy Zsuzsa szavalata. 6. Kollégiumi kántus karéneke.

Tükörevártás. üvegesítés a régi tükörök utárlantása Sinkovits Béla üvegműnari vállalata. Szív utca 14—15. Telefon 356

Amilyen finom a tea,

olyan olcsó más cikkekkel szemben. Kiadós teakeverékeinkből egy néhány gramm elegendő egy csésze illatos aromás teához.

Meinl Gyula
Piac ucca 59.

ÉRTESÍTÉS!

A nagyérdemű hölgyközönség tudomására hozom, hogy

MODERN KALAPSZALONOMAT

Kardos Béláné urnővel társulva Miklós ucca 4. szám I-ső emeleten

MEGNYITOTTAM

LOÓS JULISKA.

Engi Sándor ötven éves jubileuma az István gőzmalomban.

A becsületes munkának szép és méltó megbecsülését mutatta be tegnap a debreceni István gőzmalom, midőn egyik ötven éve szolgáló munkását, Engi Sándort meleg ünneplésben részesítette.

Engi Sándor asztalosmester 1874-ben ben lépett az István gőzmalom szolgálatába, azóta folyton ott dolgozik. Tegnap a malom munkásai és tisztviselői meleg jubilárius ünnepségekben részesítették az ötven év óta dolgozó öreg asztalosmestert.

Gyalumadiát virágokkal és zászlókkal díszítették fel. Mav Andor igazgató meleg szavakkal üdvözölte Engi Sándort és átváltotta neki a malom 20 darab hűz koronás arany ajándékát.

Schiffer József a tisztikar. Koczka János a munkásság ajándékát, egy szép tulazüst órárt adta át.

Az ünnepség befejeztével a malom megvendégelte a tisztikart, a munkásokat és a vendégeket.

Elhunyt tanítóképzőszék. A debreceni református tanítóképző intézet egy derék növendéke: Katona István II. osztályos tanuló hosszos szenvedés után e hó 13-án, az Augusztus szanatóriumban elhunyt. Temetése ma délután 3 órakor lesz a Szappanos ucca 3. számú gyászházban. Halála gyászba borította Katona Gyula nyomdász és családát Koporsójára osztályársai koszorút helyeznek. Temetésén az intézet tanárikara és ifjúsága részt vesz. A sírnál egyik növendék fogja elbucszatni a megiboldogulást.

Halálözök. A legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen jó édes apánk, nagyapánk, apósunk, testvérünk, nász és áldott emlékü jó rokonunk **id. polgár Pető Ferenc** folyó hó 13-án, este 8 órakor, életének 70-ik évében, hosszas és súlyos szenvedés után, csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 15-én, délután 3 1/2 órakor fogjuk Timár-utca 48. számú házunkból a Kistemplomban tartandó református egyház szertartása szerinti gyászima után, a Kossuth-uccai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtestességétélére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt oszozókat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1925. március 14. Áldás és béke poraira! Bánatos gyermekei: Ferenc nejével Pető Erzsikével, István, Erzsike férjével Major Lászlóval. Unokái: Major Lacika és Ilonka. Testvére: polg. Pető Lajos családjával. Násza: öz. Major Péterné családjával. Valamint az összes rokonság és sógorai nevében is. A temetést Gebauer K. és Tsa temetk. int. rendezi Kossuth u. 2. Városház.

Férfi kalap utánságok Frank Imrénél. Piac-ucca 43.

Meghívó.

A Debreceni Népszövetségi Hitelesítőbizottság XIII. évi rendes közgyűlését a f. 1925. évi március hó 29-én, vasárnap délelőtt fél 12 órakor tartja a Kat. Otthon helyiségében, melyre t. tagjai meghívja.

Tárgysorozat.

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, az 1924. évi mérleg megállapítása és a nyereség felosztására vonatkozó határozat hozatala, egyben az igazgatóság és felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása.
2. Az 1923. XI. évi társulat felszámolásához három tag választása.
3. A XIII. évtársulat megalakulása.
4. Három igazgatósági tag választása.
5. Négy felügyelő bizottsági tag választása.
6. Esetleges indítványok

100 kiló vételnél

Darabos mész	750 K
Portlan cement	1250 K
Oltott mész	400 K
1 köbméter	350.00 K

Bethlen-utca 23. és Petőfi-tér 6. szám alatti lerakatunkban.

Megszűnt debreceni iparok és kereskedések.

A múlt héten az iparhatóságnál a következő debreceni iparosok és kereskedők adták be ipari jogosítványukat:

Trocányi Endre vas-, fém- és kőtéláru kereskedő, Giliczé Illés hentes és mészáros, özv. Rózsa Istváné fuvaros, Schwarcz Sándor ócska és új butorkereskedés, Hajdu Sándor eszmadia.

Molnár István liszt, korpa és zöld ségkereskedő, Balassa Bernát tűzifa épületfa és butorkatrészes kereskedő és Csehi Lajosné cipő és eszmadia-kereskedő.

Hasbalótte magát. Szegedről jelentik: Fehér János vendéglős gyógyíthatatlan szivbaja miatt maga ellen fordította revolverét. A szívére célzott, de remegő keze célt tévesztett és a golyó a hasába furódott. — Megoperálják, azonban életbenmaradásához kevés a remény.

Öreg ember nem vén ember. Kairóból jelentik: Kámisz Mahamed el Arabi 96 éves, egyiptomi, behszürött lakos, alexandriai vármőr, most vált el 27-ik feleségétől. Kijelentette hogy meg fog nőülni huszonnyolcadszor is. Kámisz Mohamednek ötven gyermeke van, ezek közül a legfiatalabb 6 éves. Az érdekes aggasztán viruló egészségnek örvendő és nem látszik többnek 60 évesnél. Ha az emberek előtte évei számát emlegetik, hevesen ellentmond, hogy ő még nem öreg.

Az angol törvényszék azzal büntetett egy fiatal nőt, hogy egy évig nem szabad táncolni. Londonból jelentik: Egy folkestoni bíró új büntetési módot talált az asszonyok számára. Egy fiatal leány került tegnapi előszéke elé aki több vég selymet lopott, hogy szép bál ruhákat varrasson magának. A bíró arra ítélte a könnyelmű teremtést, hogy egy esztendőig nem szabad táncolnia. — A fiatal leányt meginterjúválták az újságírók, mire sirva kijelentette, hogy jobb szeretné börtönben leülni büntetését, mint hogy ennyi ideig ne mehessen dancingba. Bolondja a táncnak, jelentette ki a leány és valóban azért lopott selymeket, hogy minden alkalommal új ruhában jelenhessen meg az esti mulatságokon.



Kinek érdeke az, hogy a zsigvászár közelében lakjon?

Hirtelen közbejött okok miatt nevétségeű olcsó árért megkapható

a Virág-utca 18. számú ház

Van benne: két rendbeli egy szobás lakás, mellékhelyiségekkel. Viz, csatorna, villany bevezetve.

Rögtön beköltözhető.

Tulajdonosa: Bessenyei Zsigmond, cipésmester ur.

Az Arpád-téri villamos megállóhoz végtelen közel, a zsigvászárhoz egy hajtásnyira.

A vétel a Nagy Lajos Irodában köthető meg.

A társas cégek is általános kereseti adót fognak fizetni

Debrecen, márc. 14.

Az appropriációs törvényjavaslatla egy a társas cégeket igen közelről érintő szakaszt illesztett be a nemzetgyűlés pénzügyi bizottsága. A szakasz nem kisebb dolgot tartalmaz, minthogy az 1922. évi XXIV. t.-c-nek arra vonatkozó rendelkezései, amelyek szerint a közkereseti, betéti társaságok és alkalmi egyesületek társulati adót kötelesek fizetni.

1925. január 1-től kezdődően a közkereseti társaságok és betéti társaságok általános kereseti adót kötelesek fizetni,

az alkalmi egyesületekből származó nyereségek után pedig alkalmi egyesülés tagjai közvetlenül adóznak.

A szakasz felhatalmazza a pénzügyminisztert arra, hogy az adóztatási rendszer megváltoztatása folytán szükségessé váló átmeneti intézkedéseket rendelettel szabályozza. Az átmeneti intézkedéseknek egyik legfontosabb része az lesz, hogy milyen szabályok szerint értékelhetik az általános kereseti adóval megrovandó társas cégek az 1925. évi üzleti eredmény megadóztatásánál adózás szempontjából árukészleteiket.

A miniszteriumból kiszivárgott hírek szerint a társas cégekkel szemben abból az alkalomból, hogy új alapon fognak adózni, kiméletre és jóindulatra fogják utasítani a pénzügyhatóságokat.

Már csak a nagyon gazdag és nagyon szegény emberek házasodnak.

Az egész országban csökkent, de Budapesten növekszik a házasságkötések száma. — Minden harmadik házasságból válóper lesz.

A Központi Statisztikai hivatal a napokban adta ki az év első két hónapjáról szóló kimutatásait és ezekből kiderül, hogy

az országban a születések száma 1,6 százalékkal, a házasságkötések száma pedig 1,2 százalékkal csökkent az 1923. év első két hónapjának adataihoz képest.

Ami a házasságkötések számának apadását illeti az nem vonatkozik a fővárosra.

Bár a köztudatban az a felfogás uralkodik, hogy a nyomorúságos anyagi viszonyok miatt a házasságkötések száma az utóbbi időkben lényegesen csökkent, a tények ellentmondanak ennek a felfogásnak. Valóban Budapesten a házasságkötések száma egyáltalán nem apadt az előző években kötött házasságok számához képest, sőt azt lehet mondani, hogy inkább emelkedett.

Könnyelmű házasságok.

A legkülönösebb a dologban az, hogy éppen az alsóbb néposztályoknál emelkedett lényegesen a házasságkötések száma.

ahol leginkább lehetne várni a csökkenést. Ennek az a magyarázata, hogy a lakásminőség miatt ugyanis ma a legritkább esetben tudtak a fiatal házasságok külön lakáshoz jutni. Már pedig azok az emberek, akik kényelmes uri lakásban nőttek fel, nem igen hajlandók rossz lakásba családot alapítani. A munkássztyíl fiatalok azonban zsúfolt lakásban nőttek fel és nála nem sok változást jelent, ha egy szobából, amelyben eddig nevelőmagával lakott, átmev egy másik szobába, ahol ugyancsak nevelőmagával fog lakni.

A középosztálynál valóban megcsökkent a házasságkötések száma.

de ezt a lényegtelen csökkenést bőségesen pótolja a gazdagoknál és a szegényebbeknél beállott emelkedés. Valamikor a munkásember, mikor megházasodott arra gondolt, hogy élete végére valamiképpen biztosíthatja gyermekei jövőjét. Erre ma már nem is gondolhat. Emiatt azután nem is törődnek a jövővel. Szerelmek egymásba és minden terv, minden különösebb célkitűzés nélkül összeházasodnak. Lesz ahogy lesz! és ezzel ki van merítve az életük problé-

mája. Sovány keresetükből sem nem gyűtenek, sem nem ruházkodnak. Ugy, ahogy táplálkoznak és ha még marad valami azt mozira költik. Ennek megfelelően azután az utóbbi években Budapesten szegényebbek által kötött minden harmadik házasságot felbontanak.

Ma ugyanis az ilyen házasságoknál a szerelmi hevülésen kívül nincsen egyéb kötelék. Lakásról, közösen szerzett vagyonról szó sincs. A férfi igen könnyen határozza el magát a válásra, mert hiszen fizikailag arról van csupán szó, hogy kiköltözzék egy idegen lakásból, ahol egy-két évig valahogyan a jóbarát kvártélyos szerenét töltötte be. Nincsen saját lakása, önmaga szerzte értékeit, amiket nem szeretne szűknek érezni.

Ugyanez a helyzet az asszonynál is. Az asszony élete az ilyen házasságokban nem szeparálódik el oly lényegesen hozzártatózói életétől, mint a régi házasságoknál. Existenciája nincsen szorosan hozzákötve a férfi existenciájához. Tekintve, hogy a férfi keresete a házasság alatt a lány anyjának keresetéhez adódott, a házasság felbontásának anyagi része mindössze abban áll, hogy ez a keresetből megszűnik. Ezzel szemben ezután már eggyel kevesebben fogvasztják a kenyeret. Az ilyen házasságoknál tehát nincs meg az existenciáját feltűző asszonynak az a minden tűzön-vízen keresztül való kapaszkodása, amely előzőt lényeges eleme volt a házasság megmaradásának. Az ilyen szűleinel élő asszonynál hiányzik az a parancsoló anyagi függésérzet, amely a régi házasságoknál arra készítette az asszonyt, hogy eltűri minden kellemetlenséget, szenvedést, csak hogy a házasság megmaradjon. Ma ugy áll a helyzet, hogy ha a férfi sokat kellemetlenkedik, az asszony egyszerűen kidobja őt a házból.

Már pedig két ember akik heberhugván hirtelen kapcsolják össze az életüket, rendesen igen kellemetlenek egymásra nézve.

Es végül a legfontosabb hiány: a gyermekek hiánya. A régi házasságban a gyermek volt a legfőbb összetartó köpocs. Ma ritka a gyermek az új házasságoknál emiatt azután, ha a személyes rokonszenv megszűnik, megszűnik a házasság is.

Kistelek község másfélmilliárdos építkezése. Kistelek község másfélmilliárdos befektetéssel állami polgári fiu- és leányiskolát állít fel, az ovodát kibővíti, továbbá orvosi, jegyzői és óvónői lakást épít.

Álomkór lépett fel Sopron környékén. Sopronból táviratozzák: A sopronmegyei Lövő környékén álomkór lépett fel. A betegek napokon, sőt heteken át megszakitás nélkül alszanak. A kezelőorvosok étkezés idejére felébresztik a betegeket, akik nyomban ezután mély álomba merülnek. Kislédecen egy husz éves legény teljes három hétig aludt. Az orvosi kezelés annyira javította állapotát, hogy most naponta csak tizenkét órát alszik.

Villamos csillárok
nagy választékban,
Wolfram égők
legolcsóbban kaphatók
Földes Sándor,
Hatvan-utca 18 sz. alatt.

**„ISTVÁN KIRÁLY”
SZÁLLODA**
Budapest, VI., Podmaniczky-utca 8.
Budapest legelsőrendű, modern berendezésű **családi szállója.**

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, központi fűtés, melegvízszolgáltatás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar közepén, a Keleti pályaudvartól a 46, 1, 33. és 15. számú villamosokkal pár perc alatt közelíthető meg. o—o—o—o

„GEBAUER” Temetkezési Vállalat DEBRECEN, Kossuth-u. 2. (Városháza épület.)

Debrecen sz. kir. város legrégebb (alapítva 1868. évben) és legdusabban felszerelt temetkezési intézete ajánlja raktárát, valamint kegyeletteljes és pontos közreműködését a gyászolók tárgyalmába.

Gyászszetek alkalmazásával bárki meggyőződhet áraink meglepő olcsóságáról és lelkiismeretes kiszolgálásunkról.

Egyszerű, közepes, diszes és fényes kiállítású temetések.
Fix fizetésű egyének nagy árogedményben részesülnek.

Kedvező részletfizetés bárkinek!

Személyes felügyelet.

Költségvetés díjtalan.

Temetési megbízásokat éjjel-nappal felvesszünk s azokat teljesen — a gyászolók legeszkélyebb utánjárása kizárásával — elintézzük.

Telefon: nappal 103. Éjjel 60. szám.

Halottszállítások az ország bármely részébe, ugyszintén megszállt területre, valamint külföldre is.

Temetés megrendelés előtt okvetlen költségvetést kérjen cégünkötől.

Debrecen új iparosai és kereskedői.

A múlt héten a városi elsőfokú közigazgatási hatóság, mint iparhatóság a következő debreceni iparosoknak és kereskedőknek adott ipari jogosítványt:

Gróff Gyula kőeszmáros, Bónis Ferenc tapétás és festett falak tisztítása, Rosenfeld Ferencné szatóc, Mihálys Gyula szatóc, Révész Olga dohányszári mellékcikkek kereskedése, Angol Magyar szállítványozási r. gépkocsival való iparszerű áru-fuvarozás, Csehi Lajosné csizma-kereskedő.

Balassa Bernát és Rosenfeld Jakab épületfa, mindennemű építési anyagok, tüzelőanyagok és butoralkatrészek kereskedése, Josa Iván és Czibere Bálint hadirokkantak foglalkoztató, ingóságközvetítő és árkereskedelmi vállalat cím alatt lakásberendezési, háztartási cikkek közvetítése, ruházati, háztartási cikkek, rőfös és rövidárúk, könyv, papír, zenemű és képek adásvétele, Pataki József fuvaros, Szabó Tihamér borbély és fodrász, Molnár István szatóc, Weisz Simon gyümölcs, kereskedő, Ménes András bérszántó, Faragó Béla „Kristály ásványvíz kereskedés” cím alatt ásványvízkereskedés, Schwarcz Sámuel asztalos, Urbán György kétfogatu bérkocsis gépjármű bérjármű iparra, Árvai Zoltán és Hunka Géza „Debreceni Bőrönd és Bőrdíszmű ipar” cím alatt bőröndös és bőrdíszműves, Rácz Gábor ócskaruha kereskedő és Madar Kálmán asztalos.

Napoleon dedunokaöccse csalással vádolja feleségét. Newyorkból jelentik: Jerome Napoleon Bonaparte, a nagy Napoleon dedunokaöccse, két évvel ezelőtt, amikor kórházban felelt, aláírt egy okmányt, amely szerint 100 000 fontnyi értékű vagyontát átruházza feleségére. Most azután azt állítja, hogy csak a vagyon kezelésének jogát ruházta át feleségére betegségének tartamára. Peres uton lépett el ellene, csalással vádolja és az okmány megsemmisítését kéri.



**Alkalmi házvétel
Örült
árleszállítás!**

A Katz Lipót ur és neje kabai lakosok tulajdonát képező
**Debrecenben, Vendég-utca 14. szám alatt levő kis családi-ház árát, a tulajdonosok nevében és megbízásából, az eddigi 180 millió koronáról a mai napon leszállítom
80 millió koronára!**

tehát egyszerre leengedünk belőle 100 millió koronát!

Aki legelőbb leteszi a foglalót irodámban (Veres-utca 9. szám alatt) azé lesz a ház!

Cserépes épület, egy lakás van benne. Két szoba, előszoba, konyha, fűskamarák, baromfiudvar, sertésöl. Villanyvilágítás. Stukaturós, padlós szobák. Jó vízüszítványos kut. Jelenleg Nagy Ernő m. kir. posta és táviráda főmérnök ur lakik e házban.

Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda Debrecen, Veres-utca 9.

Hatósági tárgyalás a debreceni hölgyek szépségápolásáról.

Hölgyfodrászok csak kozmetikai engedéllyel végezhetnek arcmasseget.

A debreceni kozmetikusok feljelentést tettek egyes hölgyfodrászok ellen, hogy a hölgyfodrászok kozmetikai ipart is folytatnak, mint pl. arc-massage villanygéppel, arc gözölést, rádiókezelést, szénsavapakolást — anélkül, hogy erre a törvény által előírt képzésük lenne, vagy pedig a kozmetikai ipargyakorlására ipar-engedélyt nyertek volna. Az illetőknek u. i. iparengedélyük csak hölgyfodrászatra és piperecikkek árusítására szól. A hölgyfodrászoknak kozmetikai tevékenysége pedig oly természetű, mely szakképzettséget igényel; szakképzettség híján pedig ezen kezelésnek káros következményei lehetnek. Az illető hölgyfodrászok elismerik ugyan, hogy arc-massage stb. végeznek a fésülésen kívül, azonban — szerintük ez nem kozmetika, hanem csak szépségápolás.

A hatóság a nőket nagyon érdeklő ügyben szakértőket hallgatott meg. A szakértői vélemény szerint, ha valaki haját festet, akkor az arcát is ahhoz képest festetni kell. A hajfestést az arcfestéstől elválasztani nem lehet, hogy pedig az arc megfesthető legyen a kívánt szívre, először arcgőzölést, azután arcmassagét (vibracis) és szénsavas pakolást kell végezni. Végül jön a festés. Ezek a folyamatok elválaszthatatlanok s nem lehet külön kozmetikai üzemből

és külön hölgyfodrászatban elvégezni.

Az arcgőzölés egy üveg vagy nikkel hengerben történik, azután gumival letörlik az arcot. Ez az u. n. massage, vagy vibracis.

A szénsavas pakolás tulajdonképpen puderezés, de nem porral, hanem folyadékkal.

A radis kezelés tulajdonképpen fejbőrkezelés hajhullás ellen. Ezek a műveletek mindig a hölgyfodrászat üzleti körébe tartoztak. Külön kozmetikusok a békében nem is voltak. Budapesten is csak egy volt.

A kozmetikusok feladatköre az arc-bőr hámlasztás, kiütések eltüntetésé, ilyeneket pedig a hölgyfodrászat nem is végez.

Az ipartörvény külön sorolja fel a kozmetikai és külön a női fodrász-ipart. Mind a kettőt tehát külön iparnak veszi.

A kozmetikai iparkörébe a szépségápolása, szorosan véve az arcápolása tartozik. A női fodrász ipar körébe pedig a női hajmunkák végzése tartozik. Műtán a villanygéppel történő arc-massage, vibracis, arcgőzölés, radiskezelés és szénsavas pakolás az arcon végezhetőnek, az arcápolását szolgálják. — ezek a munkák törvény szerint helyesen a kozmetikai iparkörébe sorozandók, s csak kozmetikai iparigazolvánnyal bíró iparosok által végezhetők.

Megmérgezte az édesanyját.

A hullát a Tiszába dobta. — A felbujtó bűnpártoló. — A nyomozás eredményei

Megrázó dráma színhelye Nagyrév község. Még a zelmúlt év karácsony estjén eltűnt ismeretlen körülmények között özv. Antal Andrásné nagyrévi lakos. Azóta állandóan kuttattak — keresték utána, az eltűnt öregasszonyra azonban sehol sem tudtak rátalálni: nyomaveszett. — A falu népe között büntényről kezdtek suttogni. Határozott gyanúok azonban senki ellen sem merültek fel s így a titokzatos eltűnést homály burkolta el.

Özv. Antal Andrásné eltűnésének kérdésében a minap nagyfotosságu

fordulat állott be. Csongrád alatt ugyanis egy, a Tiszán lefele uszó, oszlásnak indult, mezítelekre vetköztetett női hullát fogtak ki. A rendőrség felboncoltatta és az orvosi szemle során megállapítást nyert, hogy a szerencsétlen asszonyt előzőleg arzénal mérgezték.

A csongrádi rendőrségnek és a cibakházi előjáróságnak rövidesen sikerült a hulla személyazonosságát megállapítani, mert özv. Antal Andrásné, bár Nagyréven lakott, eredetileg cibakházi származású volt. Ezekután megállapította a sikeres

**Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít.
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.
Buzát kamatra átvész és elhelyez.
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám**

**! Világra szóló szenzáció!
a Közzükségleti Áruházban, Csapó-u. 9.**

Egy férfi garnitúra készlet 150.000
Egy divatos férfi ing, zephir, v. francs, tetszés szerinti színben,
Egy rövid alsó nadrág színes vagy fehér.
Egy kötött szép nyakkendő.
Egy pár zokni színes vagy fekete.
Egy drb. zsebkendő, együtt amíg a készlet tart, csak egy pár napig 150 ezer korona az egész.

Egy női garnitúra készlet 130.000
Egy női himzett ing, schifon.
Egy női nadrág, schifon.
Egy pár műsziin harisnya, minden színben.
Egy drb. selyem, vagy himzett zsebkendő, az egész együtt, amíg a készlet tart, egy pár napig 130 ezer korona.

rendőri nyomozás, amit ma már a tettes beismerő vallomása is megerősít, hogy özv. Antal Andrásné karácsony éjszakáján saját édes leánya Bukovenszki Jánosné Antal Anna, köznyelven Putris Panni tette el láb alól akként, hogy

arzénos lekvárt kenyérré kenve adott neki s mikor a halál bekövetkezett, saját édes anyját vadállati kegyetlenséggel levetkőztette és 16 éves leányával együtt kubikos talicskára tették és karácsony éjszakáján kitalták a Tiszához és beledobták.

Beismerte a nyomozás során Putris Panni, hogy anyját előre megfontolt szándékkal ölte meg.

A nyomozás adatai szerint több felbujtóról és bűnségéről is szó van. Szabó Balázs és neje Ujszászi Lidia nagyrévi lakosok vannak e tekintetben súlyosan terhelve.

Az anyagyilkos leányát és büntársait már beszállították a szolnoki kir. törvényszék fogházába.

Hetven éves anya, aki nem ismeri ötvenéves fiát.

A bécsi józsefvárosi járásbíróóság előtt tegnap ritka esetet tárgyaltak. Egy hetvenéves, magával tehetetlen asszony tartásdíjra perelt ötenéves fiát, mert a városi menedékháztól azzal lakoltatták ki, hogy keresetképes fia van, annak kell őt támogatni.

Híába panaszkodott a városnál az öregasszony, hogy fia soha sem törődött vele, mióta a világra jött, többé nem látta, a városi hatóság perre utasította a szerencsétlen anyát. — A tegnapi tárgyalásra beidéztek a ötven éves embert, aki egykedvűen nézte öreg anyját és a bíró kérdésére azt válaszolta, hogy soha életében nem látta, nem emlékezik rá, nem érez iránta szeretetet, olyan számára, mint az idegen.

Mint hogy maga is szükös viszonyok között él, a bíróság nem marszalta tartásdíj fizetésére.



Átadó két szobás lakás

Hatalmas nagy udvarral

Spelz, sertésöl, baromfiöl, szabad sertés és baromfi tartás! Rögtön beköltözhető!

Csapó-utca végén levő Vilmos huszárlaktanyánál.
Sövebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos irodában Veres-u. 9.



Több mint 27 milliárd

korona lesz a 14. m. kir. osztálysorsjátéknál kifizetve. Egy sorsjeggyel szerencsés esetben

3 milliárd korona

nyerhető. — Vegyen már most ezen szerencse számokból:

4843 35554 16691

az I. oszt. húzása május 13-án lesz egy egész 120.000 K. fél 60.000 K. egynegyed 30.000 K.

Ifj. Komlós Testvérek Bankháza
a m. kir. osztálysorsjáték főárusítója
Budapest, VIII., Baross-utca 118. sz.

Részleges szünetelés a villamos áram szolgáltatásban.

Értesítjük villamos áram fogyasztó közönségünket, hogy f. hó 15-én, reggel 8-11-ig a hálózatunkon esz- közlendő munkákat miatt a Deák F. Hunyadi, Piac, Kossuth uca elején, Degenfeld téren, Kálvin-téren, Péterfia utcákon, a Sesta kertben, a Károly F. József-úton és a Böszörményi úton nem lesz áram szolgáltatás.

VII vállalat.

Eljegyzés. Dr. Szabó Gyula városi tisztviselő eljegyezte Tarr Juliska úrnéval. Az eljegyzési ünnepel tegnap volt.

ERTESETÉS Tizenhetedikén „Ha megfújják a trombitát, 18, 19, 20. Szilamit mozsikecs, Szalkai játékkal Debrecen város régi és újbelsőségeinek új térképe most jelent meg. Analfabé könyvkereskedő kiadásában. Ára 36,000 K. Kapható minden könyvkereskedésben.

Eljegyzés. Ifj. Balogh Imre Petrucz Juliska jegyesek.

A Magyar mérnök és Építész egyesület debreceni osztálya értesíti a tagokat, hogy f. hó 22-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a város háza kistanács termében évi rendes közgyűlést tart.

A debreceni mezőgazdasági bizottság ülése. A debreceni törvényhatóság mezőgazdasági bizottság ma vasárnap délelőtt 9 órakor tartja ülését a város háza kistanács termében. Ezen a gyűlésen felülvizsgálják a mezőgazdasági kamarai iratokat is.

Jön! Ha megfújják a trombitát!

Sportelődás Debrecenben. Fischer Mór Máv. főfelügyelő az MIA Sz. külföldi előadója f. hó 17-én, délután 5-7 óráig a Máv. műhelyi étteremben vetített képekkel kísért előadást tart. Az előadás első része. A párisi futballolimpiák tanulságai, az egyes nemzetek játékaik jellemzése, sikerük, illetve balsikerük magyarázata. 30 vetített képpel. Második részt a magyar válogatottakkal négy országon át, 45 vetített képpel. Belépődíj üllőhely 5000. állóhely 3000 korona. A DVSC ezúton hívja meg a sport iránt érdeklődő nagyközönséget, az összes sportegyesületeket, levelet és tanuló ifjúságot.

Katolikus Otton vasárnapi előadása. A szent évi ciklus 2-ik előadása vasárnap délután 5 órakor lesz. Két előadás keretében fogja a közönség élvezni Róma nevezetességeit és a Vatikánt. Előadók lesznek: Molnár Márton igazgató és vitéz dr. Szabó Pál egyetemi könyvtartó. Ez alkalommal már a nagy költséggel megújított saját vetítőgép lesz a vetítés, amire a közönség szíves figyelmét ezúton is felhívja a rendezőség. Belépődíj nincs, szíves adományokat a kiadásokra köszönettel fogadjatnak.

Okirathamisításért két hónap. Landauer Armin még 1923-ban Búzásnéval atvett 92600 ktronát, hogy 160 ezerre kiegészítve adja postára barátjének. Landauer csak 150 koronát adott fel és a többiét magának tartotta meg. De a feladott végnyit 160 ezerre javította. Feljelentés folytán tegnap tárgyalta a debreceni törvényszék és 2 hónapi fogházra ítélte Landauer okirathamisításért. Enyhítő körülménynek vette, hogy szorult helyzete vitte a bűnré. Az ítélet jogerős.

Női kalapokat! A legszébbben mos, vasal, alakít a „Turul”. Új kalapok minden divat színben kapható, Piac utca 32.

Március 15. az Ipartestületben. Az Ipartestület elnöksége és előjárósága ez idén méltó keretek között kíván megemlékezni a mai nagy napról. Az ünnepély délelőtt 11 órai kezdettel lesz megtartva az Ipartestület dísztermében, melynek műsora a következő: 1. Himnusz, éneklő az Iparos Dalárda. 2. Március 15-é méltatása. Tartja Fux Antal keresk. isk. tanár. 3. A vén cigány, melodráma, előadja Sipos Károly teológus. Kovács Médike zongorakísérettel. 4. Szabadságdal éneklő az Iparos Dalárda. 5. El a magyar, Abrányi-tól. előadja Farkas Macuka. 6. Irredenta dalok, hegedűkísérettel éneklő Terma Lajos. 7. Szózat, éneklő az Iparos Dalárda. Ezen hazafias ünnepélyre városunk iparos társadalmát meghívja az Ipartestület elnöksége. Belépődíj nincs.

Írógépeket, varrógépeket, gramofonokat legolcsóbban, felöltséggel javít. Mechanikai műhely, Csapó-ucca 19. az udvarban.

Dienes kiállítás „Művészházban” nyílvá este 6-ig. Szent Anna-u 5.

Fényképezőgépek és fotócékkek legnagyobb választékban Berzék műtermében Ferenc József-ut 38. Lemez eladás dababinkin is.

A Katolikus Otthon vendégeit keres. A Katolikus Otthon vezetősége pályázatot hirdet a vendéglői teendők végzésére. Csak szakképzett vendéglős iparosok pályázhatnak. Jelentkezés igények megjelölésével az egyházi pénztárban (Varga-ucca 5. sz.) ahol az ügyre vonatkozó minden feltétel megtalálható. Határidő: március 22., naponta 9-12. Az állás május 1-én elfoglalandó.

A debreceni református leányképzőiskola. Gyóni Géza önképző-köre folyó hó 15-én, délelőtt fél 11 órakor az intézet nagytermében hazafias ünnepélyt rendez a következő műserral: 1. Molnár-Révy: Bús magyarok imádkoznak. Előadja a leányiskola énekkara. Horváth Károly énektanár vezetésével. 2. Szávay Gy.: Gvázstemetőben. Szavalja: Arady Vilma. 3. Unneni beszédet mond Vajdas Piroksa, az önképző-kör elnöke. 4. Szathmár I.: „Mi nem feledhetünk” c. költeményét szavalja: Grünhut Márta. 5. Az új tanítónő c. szindarabot előadja az 5. o. növendékei. 6. A hontalan Éneklő a középiskola énekkara.

Betörő a garzon lakásban. Tegnap este a Miklós-ucca 22. szám alatt betörés történt. A tettes alkules segélyével behatolt ifj. Molnár Lukács kereskedős lakásába, melyet bitorozva bír és egy csomó ág- és fémterméssel észrevétel nélkül meglépett. A panaszos állítása szerint 5-6 millió értéket képvisel az, amit a betörő elvitt.

Közmejkai intézetben eltávolítottak mitesert, paránást, szemölcsőt orr és kéz vörösséget, szepítő kenőcs kapható. Széchenyi-ucca 16

A Luther Szövetség jövő vasárnap. azaz f. hó 22-én d. u. 5 órakor az ev. templomban vallásos estélyt tart dr. Szilvák Mátvás, a theol. irodalom ismert munkása. Az antik morál és Krisztus” címen tart előadást. Szólót énekel Bergmanné — Wolff Gitta, Szaval Batárv Imre

Az ifjúság barátja. id. Godény Ferenc háidusámsoni földbirtokos ur egyetemünk Tisza István internátusának az ifjúság élelmézésének megjavítására 10 zsák burgonyát, 50 kg. babot és egy oldal szalonnát küldött. A nagylelkű adakozónak az internátus diáksága és a Tisza Internátus felügyelő bizottsága nevében meleg köszönetet mond ez úton is a felügyelő bizottság elnöke, Dr. Láng Nándor egyetemi nv. r. tanár.

Svájci pikó és pedál női szalmapalapok 80-tól 120.000 koronáig a Kalapüzemben Piac-ucca 9. Bikaszaloda mellett. Átalakítás 60.000 korona.

Schaff János tánciskolájában a Royalban az új tanfolyam iparos és kereskedő ifjak részére 16-án, hétfőn veszi kezdetét.

Jön! Szulamit mozsikecs, Szilamit főszereplésével.

Fancsovits Nővérek tánciskolájában tavaszi gyermekkolon kezdődik, beiratkozás huszonhatodikáig. Battlyányi 10. alatt.

Színház.

Március 15-én: délután olesó helyárrakkal **A cigány**, népszínmű. Este: **Bánk bán** dráma.

Március 16-án: **Bucus keringő**, A) bérlet.

Március 17-én: **Marica grófnő**, bér letsszünet.

A nagy naphoz méltó darabokkal ünnepli meg a színház március idusát. Délután olesó helyárrakkal Szigligeti classicus népszínműve: „A cigány” este: Katona József legszebb magyar tragédiája **Bánk-bán** kerül színpadra

Halasi Mariska brillirozlk ma délután „A cigány” Rózi. este **Bánk Bán** Melinda szerepében.

Kardoss Géza szavalja a Talpra magyart! ma e e **Bánk bán** előadása előtt!

Bücsükeringő ez a régen pihentetett romantikus, gyönyörű zenéjű operette, hétfőn új betanulással

Tiszviselő-estben kedden **Maricza grófnő**.

Darvas Lili, a Vígsház illusztris művésznője, kinek nevéhez az utóbbi idők legnagyobb sikerei fűződnek, szerdán, csütörtökön és pénteken vendégszerepel a színházban.

A valóperes hölgy Vajda Ernő kitűnő vígjátékában mutatkozik be szerdán a debrecenieknél **Darvas Lili**

Tűzek. Hans Müller szindarabja **Darvas Lilivel** a fő női szerepben csütörtökön és pénteken kerül bemutatásra.

A 4. bérlet 25 százalék kedvezményt élveznek a Darvas estékre

MOZGO SZÍNHÁZAK:

APOLLO: Zoro és Huruval „Az ausztráliai asszony” és még két burleszk. Remek kacagó-esték.

VIGSZÍNHÁZ: Claude Ferrare világhírű regénye: „A csata” Ugy tárgyánál, mint kiállításánál fogva elsőrendű.

URANIA: Szombától kezdve a A Königsmark.

HÉTFŐN:

APOLLO: Nöstény sátán, Barabara Márral

VIGSZÍNHÁZ: A zuhatag hőse, Tom Chaney Elmo lineolnna. Elsőrangú társadalmi drámák.

Jönnék: Az aranyember és Nibelungok

METEORBAN: Ma, vasárnap „Quo vadis” világláger. Mindkét rész egyszerre 2 és fél óras műsorok. Előadások 4, fél 7 és 9 órakor.

Hirdetmény.

A Böszörményi-ut 71. szám alatt kb. 800 négyszögöl területű szőlő Debrecen város Arvaszéken, Csapó-ucca 19 szám. I. em. 1925 évi március hó 18-án, délelőtt 9 órakor nyilvános árverésen haszonbérbe adatik. Az árverési feltételek ugyanot a közgyámnál tekinthetők meg

Városi Arvaszék.

Házvevők.

Mielőtt házat vennének, saját érdekükben ne sajnálják a fáradságot, tekintsek meg előbb ezeket a házakat!

Tudott dolog az, hogy jó vételeket csak a Nagy Lajos Irodánál lehet csinálni, mert a Nagy Lajos Iroda nagyon megrostálja az eladási megbízásokat, nem vesz fel örült, fantasztikus árak melletti kísérletezéseket!

Bajos Kls úriház Agárdi-ucca 9. szám alatt Rógtön beköltözhető két szobás úri lakással.

Honyvéd-ucca 10. számú ház, három ucca sarok, beköltözhető lakás, átadó pékséggel, minden árért!

Homokkert, Lónyai-ucca 25 és 27 számú két egymás melletti ház, mindkettő beköltözhető Vagyonmegosztás miatt potomárért!

Péterfiai Közkórház melletti uccában, Hadházi-ucca 23. Gyöngyvirág-ucca 1. számú szép nagy sarokház, óriási nagy udvarral, végtelen olcsóért megkapható!

Nvil-ucca 32 számú ház rógtön beköltözhető lakással — minden árért megkapható!

A Beresényi-ucca 32 számú ház minden árért!

Mindzen házak vételi jogügylete az azok felett rendelkező NAGY LAJOS Inga lanforgalmi Irodánál köthető meg — Veres-ucca 9. szám alatt — Egvedül csak ott teher le a foglaló is.

Erős, szekér
kettőseke, kaparógép. — szórórosta olesón eladó. Zápólva 3. 3806

Antik
zenélőóra, kettő asztal, fényezett álvány olesón eladó. Zápólva utca 3. szám. 3805

Eladó
egy 3 és fél tonnás kitűnő karban levő teherautó kirgösen eladó. József kir. herceg utca 75. szám. 3800

Eladó
használt szürke márvány sírkő. — Felvilágosítást nyújt a Dobozi temető csöze.

Beresényi utca 15.
számu ház eladó, mely áll 5 szoba, 2 konyha, — fűskamarák, sertésöl, vízvezeték, megvétel esetén 2 szoba, konyhai lakásba azonnal beköltözhető Ertekezhetni lehet Décsentfeld-tér I. sor 13. számu vassátorban. 3795

Belvárosban
5 szobás modern családi ház parkirozott kerttel eladó. Hoek iroda Szent Anna négy. 15

Eladó
Postakert, Gvár utca 13-15 sz. alatt levő 2400 négyszögöl terület. Erdekldődni lehet Vargakert, Közép utca 12. sz. háztulaidonosnál. 3787

Eladó
öt méh család országos méretű. Ertekezhetni lehet Ferenc József ut 26-b Pápszésné. 3782

Eladó
Menostornálvi uttfélen 8 hold föld tanvával Nvil utca 131. 3907

Eladás.

Nagyszepesen
6 hold első osztály föld eladó. Ertekezés Aranv János 44. 3973

Eladó
garntált fehér bázérás buhcerna mag jutánvos áron Teleki utca 51. sz. 3971

iKs családi ház
két szép nagy szoba előszoba, mellékhelyisésekkel, villannyal vízvezetékkel, esetleg azonnali beköltözéssel eladó. (Városban.) Cím a kiadóhivatalban. 3970

Hintaszék.
hencser, káposztáshordó plüssdivány, virágállvány eladók Kut utca 32. sz. 3985

Eladó
vagy bérbeadó 600 kvadrát szőlő a Csanókerében Ertekezni Lorántffy utca 21. 3898

Eladó
öt szál száraz akácia haszonra való. Sark utca 10. szám. 3906

Villanycsillárok.
női ruhák, kabátok eladók délelőtt Vár utca 8. balra udvaron. 3901

Károly Ferenc
József uton egy katasztrális holdas elsőrendű termő szőlő két szobás lakással eladó. Hoek iroda Szent Anna négy. 12

Eladó
Bellegelön 4 hold. Ertekezni Hunyadi utca 15. szám. 3818

Erős, szekér
kettőseke, kaparógép. — szórórosta olesón eladó. Zápólva 3. 3806

Antik
zenélőóra, kettő asztal, fényezett álvány olesón eladó. Zápólva utca 3. szám. 3805

Eladó
egy 3 és fél tonnás kitűnő karban levő teherautó kirgösen eladó. József kir. herceg utca 75. szám. 3800

Eladó
használt szürke márvány sírkő. — Felvilágosítást nyújt a Dobozi temető csöze.

Beresényi utca 15.
számu ház eladó, mely áll 5 szoba, 2 konyha, — fűskamarák, sertésöl, vízvezeték, megvétel esetén 2 szoba, konyhai lakásba azonnal beköltözhető Ertekezhetni lehet Décsentfeld-tér I. sor 13. számu vassátorban. 3795

Belvárosban
5 szobás modern családi ház parkirozott kerttel eladó. Hoek iroda Szent Anna négy. 15

Eladó
Postakert, Gvár utca 13-15 sz. alatt levő 2400 négyszögöl terület. Erdekldődni lehet Vargakert, Közép utca 12. sz. háztulaidonosnál. 3787

Eladó
öt méh család országos méretű. Ertekezhetni lehet Ferenc József ut 26-b Pápszésné. 3782

Eladó
Menostornálvi uttfélen 8 hold föld tanvával Nvil utca 131. 3907

Szathmár
uradalomban Boldván — Bersedban 49 darab száraz marha borju, 16. csilébör eladó. 2775

Eladó
ház modern, tisztviselőnek is megfelel, alatta világos pincével, szivattyus kut, 351 négyszögöl szőlővel minden elfogadható árért. Homokkert, Hegyi Mihályné u. 25. szám. 3825

Eladó ház
Aranv János utca 51. számu kedves családi ház, mely minden uri kényelemmel el van látva olesón eladó. Vevő miúsbán a lakást megkapja. 3822

Zongora
rövid elsőrendű bécsi évtármány, nagyon jó hangu aki e héten 25-ért kérte sziveskediek felkeresni, kétsütös sparkhelt is eladó. Erős Lajos utca 15. 3972

Eladó
6 lóerős petroleum motor 25 mm. buzáért. — varrógép eladó vagy hasinálatra kiadó. Aranv János utca 50. 3982

Eladó
Biag féle használt egy-lóerős motorkeréknár — magánkézből. értekezni Rosenbergt és Hammer Piac utca 8. 42

Gőzmalom
teljes zemben nagy környékkel, közeli nagyközségben eladó. Felvilágosítást ad dr. Ador ügyvéd Piac utca 44. 3978

Eladó
a Posta utca 5-á. számu ház minden elfogadható árért. 3974

Férfi gyapjuszövetek

az összes hozzávalóikkal legolcsóbban beszerezhetők a

„MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T.

gyári lerakatában

Piac-utca 49. szám alatt.

Szoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

A függöny mögött.

Apróságok a kulisszák világából.

Markovits Bandi ajándékot kapott.
A Kis kadét csütörtöki előadásán Markovits Bandinál senki sem volt boldogabb. Megérkezett Pozsonyból Faludi Kálmán komikus, aki püenteiken és szombatokon a G. adstein Számi szerepében vendégszerepelt és valamiképp tanítómestere volt Bandinak. Végignézte a Kis kadét operettet s a második felvonás után felment a színpadra, ahol csókokkal köszöntötték ezúttal Markovits Bandival. Hozott is neki egy szép nagy autóbőr-névtárcát, benne háromszáz korenával.

Bandi fel is kiáltott örömeiben:
— De jó lenne, ha minden ember ilyen jó barátom lenne.

Nem hazúja a „Bikát”. Kóbor Irén hiába kapott fényes ajánlatot szobára, benne zongorára, hozzá, olcsó havi bérrel, még sem tudja ott hagyni a „Bikát”.

— Nem megyek én innen el, míg a a gazda, házigazda furkós bottal ki nem ver.

Úgy megszokta a fürdőszobás, kényelmes, csendes lakást hogy a fényes ajánlatról is lemondott.

— Itt legalább nem kell tollról sem gondoskodnom, — mondotta nevetve, aztán kedves tréfával adta elő, hogy ha valaki azt dalolja az étteremben:

Jaj de magos, jaj de magos
Ez a vendégfogadó
Van-e benne, van-e benne,
Barna kislány eladó,
Ha nincs benne
Barna kislány eladó
Düljön össze ez a vendégfogadó.

— Hát én barna kislány vagyok és úgy szeretem Debrecent, hogy a világról se akarom hogy összedüljön benne ez az Arany Bika — fogadta.

A világról se mondjuk meg kiről van szó, elég az hozzá, hogy a színtársulat egyik tagjáról, aki tegnap a próba után ránkoscó kollégái között — szerelemről lévén szó — a következőket mondotta:

— Hát akár hiszitek, akár nem, nekem nincs szerencsém a szerelemben. Az első idáig megláttam, a második másé lett s a harmadik...
— Na és a harmadik? — kiáltották a körülötte állók:
— Az a feleségem lett!

Arról tárgyal Kardoss Géza színgazgató, hogy sürri vendégszerelésekkel teszi váltázatosá egészen nvárig a szezon. Honth Hanna egelőre nem jöhet. Talán nagyon hosszú ideig. Minden este játszanak a Király színházban.

Viola Margittal folynak a tárgyalások, hogy harminc előadásra jöjjen le.
— Ilven magas számmal kezdem, — mondta a direktor — így legalább a fele sikerülni fog.

Gyöngyösvy Márvnak azt mondta tegnap Károlyi Vili:
— Márv te egy aranyos, édes, kedves szöke leány van.
Gyöngyösvy Márv merően ránézett:
— Miért mondod ezt nekem, hiszen ezt én tudom.

Halassy Mariska a Cigány előadásán gyönyörű szép virágkosarat kapott. Ott nézi, nézi Sötét Balázs, egyszer csak fel-sóhajt:
— Látia Mariska, nekem nincs ilyen

Eladó az Ondódon

a Látókép csárda közvetlen közelében levő, Kálmán István ur tulajdonát képező hat, kat. hold szántó. Az ondódi földek között is a legjobb. A látóképi vendég-lős, Horogh ur készséggel megmutatja az érdeklődőknek, hogy melyik az. Kálmán István urral meg lehet alkudni a Jókai ucca 23. szám alatti családi házuknál. (Kozák féle házban.)

Minden ondódi ember ismeri ezt a földet, „Bika-föld”-nek ösmerik (az „Arany Bika” szálloda utáni föld volt, a Kovács Gyula-féle bitokból lett parcellázva.)

Ezen föld eladása felett is a Nagy Lajos iroda rendelkezik, Veres ucca 9. sz.

szerencsém. En még sohasem kaptam — kosarat.

U. Kovács Terus, amíg a láb inszakkadás miatt a szobát őrizte, rengeteg sok cukrot kapott. Mintha csak összebeszéltek volna a tisztelői, mind drágábbnál-drágább, finomabbnál-finomabb cukrot küldött neki. Olvan rengeteg csomót kapott, hogy két hónapig se fogyaszta el.

A férje Unger Pista is cukrot szaporítva ment tegnap a színházhoz ahol a kellégek egy nagy csoportban azt tárgyalták, hogy ki a társulat legszebb, ki a legkedvesebb, ki a leszerényebb tagja. Mikor ezt megállapították, felvetette a kérdést Unger Pista:

— Hát a társulat legcukrosabb tagja kiesoda?.. Ne gondolkozzatok, megmondom — a feleségem.

Es a bizonyítékból mindiárt adott mindenkinek egy-egy darab finom cukrot.

Nagy művész vendéglátéka fogja gyönyörködtetni szerdán csütörtökön, pénteken a Csokonai színház közönségét. Darvas Lili jön le, hogy eljátsza a Válosperes hőlevét és amit eddig nem volt szabad Debrecenben előadni: A tüzeket. Kardoss Géza tegnap örömmel rontott a színházhoz.

— Minek örül a deriktor ur olyan nagyon? — faggatják. — Annak, hogy jön Darvas Lili?

— Nem.
— Hát annak, hogy elő szabad adni „A tüzeket”-et.

— Nem.
— Hát minek?
— Annak, hogy a városi tanács szigoruan utasított, hogy a színlapon rajta legyen ez a felírás: „Szigoruan csak fel-nőtteknek!”

Sebők cukrászüzem Kossuth-u. 22.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan u. 1., ref. püspöki béraplota az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.
Ha bármilyen eladó tárgya van, minde- nekélt az Ingóságközvetítőhöz (Hatvan ucca 1. sz.) forduljon!

Nemcsak Debrecenben, hanem az egész vidéken mindenki ismeri már az Ingóságközvetítőt (Hatvan u. 1. szám, ref. püspöki béraplota az udvarban), amely valóban közszükségletet képez. Elfogad eladásra egész lakás, iroda, üzleti berendezéseket magános butorárákat, éksze- reket, régiségeket, mezogazdasági eszkö- zöket, gépeket.

Ha ekötözik, forduljon az Ingó- ságközvetítőhöz (Hatvan u. 1., ref. püspöki béraplota, udvarban), mert mindennemű butorait, ingóságait itt értékesítheti a legizamarább.

Páratlan alkalmi vételek: csodaszép antik v. trín, nippel, porcellánok, régi órák, képek, gyönyörű virágterítőserepek valódi zsolnai vázák villanylámpák, lusz- terek, férfi és női ruhák, cipők, csizmák, valódi zsolnai eltörhetetlen dudáerős tányerok, haj, ruha és surolókefék, szabó és cínészasztalok, könyvek, stéláziák, könnvállványok, gyermekkoscsik, gyer- mekágyak, gyermekjátékok, teljesen fel- szerelt ablaktokok, porcellán kávé és ebédlőszervizek, virágállványok, ébresztő fali és ingázórák és mindennemű ingósa- gok a legolcsóbban kaphatók az Ingó- ságközvetítőnél. (Hatvan u. 1.)

Keresünk megvételre: egész hátókat, ebédlőkét, szőnyeget, magános butor- árákat, kisebb könyvszekrényeket, íróasztalokat, íróasztali készleteket, ten- niszraketteket, nyergeket, lőszerszámokat varrógépeket, egész könyvtárakat, a tel- les Jókait, régi poharakat, lészekrénye- ket, tenniszraketteket, gyermekkoscsikat és mindenféle ingóságokat.

Részletfizetésre is adunk hasz- nált és új férfi és női ruhákat, kabátokat, vásznakat, paplano- kat, ágy és asztalterítő-garnitu- rákat, gyönyörű szalon-garnitu- rákat, divánokat, szalonokat, schöberlápvakat, asztal és tor- nyos spórokat, székeket, magá- nos sifonokat, ágyakat, könyv- szekrényeket, asztalokat, szent- képeket, Kálmán-szobrokat és mindenféle butorokat.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar, mindenkélt forduljon el az Ingóságközvetítőbe. (Hatvan u. 1.) Mindent egy helyen beszerezhet és mil- liókat takarít meg ha itt vásárol!

Apró hirdetések.

Ajánlat.

Belsőzuton
19 hold tanyátlan föld kiadó. József kir. herceg utca 62. 3817

Pincelakás
magános nőnek kiadó. Varga utca 18. 3812

Földhaszonbérletek:
Hajdumegyében 50 holdas homok, 180 hold bar- nahomok és 270 hold bu- zatermő fekete föld. — Szabolcsban 500 holdas. Szatmárban 500 holdas. Biharban 200 holdas. — Hock iroda, Szent Anna négy. 11

Kiadó
főtéren üzlethelyiség. — Cim a kiadóban. 3819

Üzlethelyiség
berendezéssel Csapó utca elején átadó. Cim a ki- adóban. 3810

Mansz szövőjében.
Burgundia 1. szám alatt legutánvosabban és legerősebben kapható mindenféle vászon, len és pamutúru. Bérszövés- be kendert, lent, gyapjút pamutot vállalunk. 3735

Précz kárpitos
Hatvan-u. 41. Hencser- nius. szövet, bőrvászon, divánok, afrik. lőszőr madracok, szalon és bór- garnitúrák, berszely to- telek készen kaphatók. Telefon hívó 12-33. 19

Atadó
főtérleti lakások: Egy- szobás: Jókai, Péterfia utcai. Kétszobás: Csapó, Kórház, Varga, Miklós utca. Három és négy- szobás: Burgundia, Szé- chenyi Piac, Hatvan ut- ca. Hock iroda, Szent Anna négy. 14

Kettő butorozot
szoba csinos, tágas szo- bák Piac utcán azonnal- ra is kiadó. Cim a ki- adóban. 3779

Pénzkölcsönt
követit ingatlanra Hock iroda Szent Anna utca négy. 13

Kiadó
10 hold pusztai föld azon- nal átvehető, a város alatt Szepevári utca 19. szám. 3790

Hat nyilas
szőlő hatvan utcai kert- be felébe kiadó. Csoko- nai 15. 3788

Fajbaromi
tojások, püsmuth lang- schan faverolles, fehér- gyöngy, bántam, továbbá francit ezüstnyulak be- szerezhetők. Libakert — Szeffü utca 12. 3784

Szabnitánitok
Baross utca 26. aító 4. Készíték utánvösen női és gyermek ruhákat. 3780

A kávé
Királyfal a verő eszté- torzók. Dégenfeld-tér 11. szám. 114

Gyümölcszek
lekvárok barack, meggy, ribizli, málna, csipke- rózsa (hecserli) cukro- sítva, kitűnő minőségűek. Király üzletben kaphatók. Dégenfeld-tér 11

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

Középkoru
árva urileány ajánlkozik plébániára, magános ur- hoz, vagy urnához köny- nyebb házi teendők el- végzésére vagy tanító családhoz gyermekek mel- lé Debrecenbe vagy vi- dékre. Nem sok fizetésre de családi bánásmódra reflektálok. Válaszélvélz kérek. Endrefi Olga Bé- kescsaba, Kazinczi utca 7-es barak 5. aító. *

Előcserelem
zén szoba, könyvha, pince lakásom Maróthy Gy. utca 13. harmadik pince aító. 3801

Kiadó
azonnali beköltözéssel 2 szoba, könyvha, prészáz egy hold szőlővel, sertés tarthatással. 3943

A Króh Vilmos cég

Debrecen, Dégenfeld-tér

ÉRTESÍTÉSE

az úri hölgyközönséghez!

Amennyiben a Hegedüs-Áruház című divatáru-üzlet megszűnt, régi helyiségemben a mai igényeknek megfelelő, a legkényesebb ízlést is kielégítő divatáru-raktárt vezettem be és ennek vezetésével a jóíz- léséről és előzékenységéről széles körben ismert sógoromat

HEGEDÜS ÁRMIN urat biztam meg.

Amennyiben kizárólagosan első kézből direktre a békebeli gyári összköztetéseimről beszerzett árut van módomban forgalomba hozni, abban a helyzetben vagyok, hogy a n. b. vásárló közönségnek meg- bízható jó árut, szembetűnően olcsó árakon ajánlhatok.

Hogy a Debrecenben lakó igen tisztelt hölgyeket a megillető figye- lemmeel szolgálhassam ki, a nagy vidéki forgalomra tekintettel, tiszto- lettel kérem, hogy megtisztelő látogatásukat lehetőleg a délutáni órák- ban sziveskedjenek megtenni.

Kérem az e helyen megjelenő árjegyzé- kemet figyelemmel kísérni!

KRÓH VILMOS

Debrecen, Dégenfeld-tér.
Saját ház.

PATAKY ISTVÁN
v. grófi uradalmi tisztartó. Az orsz. földbirtok r. bíróság által engedélyezett ingatlan értékesítő. — Pénzkölcsön-szerző és az országos gazdasági elhelyező irodája Debrecen. Csapó-utca 19. szám. Telefon. Eladó házak!

Ház eladó
Kisgyő utcán 38. számú, mely áll 6 szoba, 4 konyha, 3 speiz, pince, mosókonyha, fűszekamrák, sertesóak, vízvezeték, villany, beköltözhető lakással, nagy telekkel — minden elfogadható áron eladó. Ezen háznál a vevő közvetítési díjat sem fizet. — Nézz meg a vevő és jelentkezzen irodánkban. Pataky, Csapó-utca 19.

A Katz telep legszöbb helyén 17 számú, mely áll 4 szoba, 1 előszoba, fűdőszoba, konyha, — speiz, nagy telekkel, más vállalat miatt eladó. — azonnali beköltözésre is. Pataky.

Ház eladó
üzlethelyiségekkel, beköltözhető lakásokkal, olcsó árban, ez van a Csapókert legszöbb helyén és a legforgalmasabb helyen. Kinizsi utcán 49. szám alatt. Azután a Coizing telepen Csalogány utca 14. számú ház beköltözésre 200 négyszögöl kertet és a Szondi utca 22. számú ház gyümölcsösével. Pataky.

Ház eladó
beköltözésre. Szondi utca 3. szoba 2 konyha, 317 négyszögöl gyümölcsös-sel olcsó eladó. Pataky.

Ház eladó
Virág utcán 34. számú, minden elfogadható áron az Arnyóter mellett, üzlethelyiséggel. Elvételéi joggal bír Pataky, Csapó utca 19.

Bihari telepen, Tordai Gábor utca 4. számú ház modern két szoba, konyha és melléképítményekkel, vétel esetén azonnal beköltözhető más vállalat miatt sürgösen eladó Foglalt irodánkban teendő le. Pataky.

Róttér utca 4. számú ház nagy vendéglővel eladó féláron is sürgösen. Pataky.

Szölő
eladó, épületekkel, felszereléssel Martinkán. Középiárdában, az iskola mellett 1300 négyszögöl, mely a Szima uréké. — Olcsón, minden elfogadható áron eladom. Pataky, Csapó utca 19. sz.

A város központjához közel a Percses utca 19. számú ház. Ara százmillió. Pataky.

Katz telepen 45. számú ház minden elfogadható ártért eladó. Foglalt irodánkban teendő le. Pataky.

Csapó utcai végállomásnál eladó 5 szoba, 3 konyhás ház, roppant olcsón. Pataky.

Eladó földek:
2 5. 10. 15. 25. 28. 100 holdasok fekete és homok tanvály vagy a nélkül olcsón eladó. Pataky.

Bérbeadó birtokok:
100 holdnyi fekete, tanválybirtok azonnal átvehető olcsón. 60 holdnyi tanvály ondódi föld bevétele kiadó hosszabb időre is. 173 holdnyi, 140—150—400 holdas bérletek kedvező feltételek mellett átadók vétellel és felszereléssel. Pataky.

Eladó föld!
Egy és fél katasztrális föld prima minőségű ondódi föld vagyon elosztásánál roppant olcsón eladó pár napon belül. Pataky.

Ház eladó
beköltözésre. a Bihari telepen. Keresztési utcán 56. számú Róza uréké olcsón eladó. Pataky.

Ház eladó
Loránty utcán 9. számú beköltözésre, nagy istállóval olcsó áron eladó. Pataky.

Eladó ház
beköltözésre Homok utcán 139. számú, 3 szoba, konyha istálló, minden elfogadható áron eladó Pataky.

A Bánkon eladó 8 és fél hold fekete homok olcsón, minden áron. Pataky, Csapó utca 19. szám. keresztépület. 3875

Eladó
ház, Gerébi-telep, Kontsek-ú. 19. Vagonnyer háttamögött 2 szoba, — konyha nagy kert azonnal beköltözhető, elköltözés miatt minden ártért sürgösen eladó. Ertekezni Emerich-telep. Lótár-ut 2 3987

Eladó
ház és házhely, részben termő szőlő, értekezni Mező Armin-telep, Mező utca 11 szám. 3829

Alsójózsán
közvetlen vasút állomásánál eladó ház (földes), azonnali beköltözhető lakással Erdőkőházi öv. Ealláné Debrecen. Török Bálint 3 3990

Eladó
Homokkert Harsányi Gusztáv-utca 18. szőlő, beköltözhető ház eladó Ertekezni Telek-utca 72. szám 1602

Eladó
12 m drótkerítés, Ertekezni Hunyadi 15. 3449

Öndódon
Veréb dűlőben a 7 klm. mértéknél eladó 3—4 hold föld — Ertekezni: Batthányi 17. ügyvédi iroda 3655

Eladó
két ház 846 négyszögöl földdel és 707 négyszögöl szántó Ertekezni Kanális-utca 99 szám. Téglalás kert. 3823

Csapókert
Kisfaludi-utca 14 szám alatt egy nagy kocsiszin eladó. 3823

Eladó
Becsnádi méhek, műlép-nréselést és himzést vállalk. Hatvan-utca-kert Géhér 19. 3827

Szép
gyermekkosci utánvos artn eladó. Varga-utca 40. szám 3826

Vasvályuk
mató és disznó vályuk minden mértékben kapható, új marokkrakó aratógép. Vekher kettős eke egyes ekék és vető gép eladó. Bocskai-ter 7 3995

Hatos
cséplőgarnitúra magancéira alkalmas, kifogástalan karban eladó. — Bocskai-ter 7. 3994

Pái-dűlőben 2 hold föld. Erzsébet-ut 46 számú ház, beköltözhető lakással. Ertekezni ugyanott. 3848

Eladó
Jó menetelű fűszer üzlet forgalmas helyen eladó. Cím a kiadóban. 3817

Egy
16 karban lev. pintér szerszám eladó. Hegyvá Mihályné-utca 5. szám. 3843

Egy
16 igás szekér két lóra való szerszám eladó. — Csarókert, János-utca 43 3833

Eladó
Welffka-telep Dömsödi-utca 25. sz. azonnal átvehető Cím megadható; Monostorpályi-út 52. sz. Ugyanott 2 házhely eladó. Bánk József vendéglős. 3839

Eladó
ház azonnal beköltözhető lakással és egy üres terek Szotvori-telep. Kálman-utca 22. sz. ház és 24 sz. telek, közbe írt ckek miatt sürgösen eladó. Ara 30 millió. Ertekezni Paicsirta-utca 62. háztulajdonosnál. 3834

Eladó
ház azonnal beköltözhető lakással és egy üres terek Szotvori-telep. Kálman-utca 22. sz. ház és 24 sz. telek, közbe írt ckek miatt sürgösen eladó. Ara 30 millió. Ertekezni Paicsirta-utca 62. háztulajdonosnál. 3834

Eladók
erkorrépa haszonra való akácia, csutka. Varga-utca 25. 3840

Féderes
taliga 15 karban levő, használt 1.800.000 K-ért eladó éslibériás. Eötvös utca 112. 3855

Késes-ucca
40 számú ház eladó. 3854

Eladó
5 61 tölgyhasabfa, ölenkent 680.000. Varga-utca 11. 3850

Nyomató
utca 16 számú ház sürgösen eladó. Ertekezni: Csághy ügyvédnél. Deák Ferenc utca. 3965

Házhely
eladó 300 négyszögöl. — Homokkert Szabó Kálmán-uccán. Ertekezni lehet Beldokert. Csóká-utca 4 szám. 3925

Kórház-ucca
17 szám alatt trágva van eladó. 3829

Tiszteviselő
fejtel II. uca 15 30 évig adómentes ház eladó. — nagy telekkel. 3849

Eladó
3 méter férfi szövet. 1 pár 42-es férfi cipő. 2 darab házi sonka. Eötvös-ucca 68. 3845

Eladó
1-től 6 holdig jó termő szőlő gazdasági épületekkel, Kossuth-kert. Ráznó Gyula 4. 3853

Házhelynek
alkalmas a Homokkertben Hegyi Mihályné uct 24 számú házzal szemben levő üres telek utánvos ár mellett eladó vagy kiadó. Csapó utca 11. Szabó. 3837

Motorkerékpár
modern tornedő, oldal üléssal 3 személyes eladó. Vágóúti Mihály-utca 10. 3838

Eladó
sürgösen Jókai-utca 44 számú ház, beköltözhető lakással. Ertekezni lehet ugyanott. 3858

Eladó
félszékrony Spinnfy-utca 1-c. Ertekezni Nagy Sándornál. 3857

Eladó
Nyíl-utca 37 számú sarokház üzlethelyiségnek vagy kázdalkodónak is alkalmas. 3607

Gözséplőgarnitúra
vidéken nagyon olcsón eladó, kintő karban. — Ertekezni Czobor, Rákóczi 6. 3866

Sámsoni
sorompónál, Geréby-telep 35 szám alatt egy szoba konyha kiadó. Ugyanott 150 kvadrát föld eladó. 3862

Eladó
Csapó 77 számú sarokház, kedvező fizetési feltételek mellett. Ertekezni lehet udvarban. — háztulajdonosokkal. Közvetítők díjaztatnak. 3837

Homok-uccán
105 számú ház, beköltözhető lakással eladó. — Ertekezni Péterfia 57. — trafik. 3841

Tócskert
Méhés-ucca 5 számú ház azonnali beköltözéssel — eladó. 3864

Eladó ház
Nyilas-telep, Némét-ucca 18 számú, 24 millió koronért. 3873

Házhelyek
eladók, Mező és Wollfka telepen. Ertekezni Telek utca 69. Vágó 3872

Eladó
Monostorpályiban Nagy utca 24 számú ház. Ertekezni 27 alatt. 3874

Üres
utcai szoba disznótar-tással kiadó. Tok-s üzleti autó eladó. Cím kiadóban 3870

Eladó
Mester-ucca 14 számú ház Ertekezni Mester-ucca 11. 3865

Eladó
ház Bözörményi-út 8. számú beköltözhető három szobás lakással. 3866

MATÉ SANDOR
nyug. m. kir. állampénztári tanácsos „O. F. B.” ingatlanirodájának hirdetései:

Családi okokból rendkívül jutányos áron beköltözéssel eladó három ház: Loránty utca 13. Széchenyi utca 52. (mind kettőben átadó háromszobás lakás istálló nagy udvar) és Kishegyesi ut 17. számú ház, ez utóbbiban nagyforgalmu hentes-mészáros üzlettel.

Hatvan utcán eladó 18 lakásos ház, kétszobás beköltözéssel, üzlethelyiséggel. Ritka értékes ház, olcsó áron.

Eladó benn a városban ötszobás alapincézett modern szép ház gyümölcsös-sel, veteményeskerttel, istállósával, hízalóval Ara beköltözéssel 265 millió.

Eladó a központban modern ház, melyben két ötszobás lakás van, az egyik átadatik. Négyszáz millió. Szép fásított udvar.

Kertes házak. Köntöskertben egy katasztrális hold szőlő egy szoba konyhával 100 millióért. Uiváros uton egy holdas szőlő, két szoba konyhával kétszázmillióért, továbbá Poroszlav uton, Széchenyi kertben, Hatvan utcai kertben szép villák eladók.

Nagyhegyesen, Öndódon biz. husz holdas birtokok Fancsikán 30 holdas. — Naevoseren 35 holdas. — Bellelegén 50 holdas tanválybirtok eladó.

Eladó birtok 170 holdas iktűző buzatermő fekete földes birtok eladó

Bérlét. Öndódon 100 holdas tanválybirtok bérbeadó városhoz közel.

Szabolcsban ezer holdas homokbirtok holdan kint 50 kilóért bérbeadó Biharban 200 holdas fekete föld holdanként 150 kilóért.

Lakások 2, 3, 4 szobás lakásokat legelőnyösebben közvetíték.

Közlelbbi felvilágosítást nyújtok a Széchenyi utca 55. számú irodában. 3808

Eladó
egy szekér árva szalma utánvosban Beldokert, Borsevai 15. Egy hold gyümölcsös épülettel kiadó. 3831

Eladó
a Hatvan-ú. kert — Győr-ter 7 sz. 620 □ szőlő 70 drb gyümölcs-fával lakható épülettel és a Géhér-ú. 33 sz. 400 négyszögöl gyümölcsfákkal és lakható épülettel Ertekezni mindkettőtől Géhér-utca 32 sz. 3919

Jókárban
levő 6-os eke utánvosan eladó. Telek 59. 3916

Eladó
trágva Anaffi-ucca 30. — Ugyanott szántást vállalk. 3911

Eladó
Katz-telep 11 számú ház 110 négyszögöl föld egy talviga és a 70 számú bérkocsi 3944

Egy
16 karban levő, 16 soros vetelegő eladó. Erzsébet-út 26 sz. 3942

Eladó
egy könnyű féderes kocsi, gramafon 25 drb. lemezzel. Hainal-ucca 9. 3947

Eladó
Vágóhídnál 3500 négyszögöl szántóföld, új téglapüflettel, istállók-kal kúttal és 2400 öles mészta föld, kedvező fizetési feltétellel. Péterfia 48 I. emelet, háttűs lakás 3913

Öndód
Kádárhídlő 33 számú tanvály birtokból 5 hold föld eladó. Ugyanott a ház is eladó. 3923

Kis családi
ház 300 négyszögöl földdel, részletben is eladó. Tócskert Tasnád-ucca 4 szám. 3878

Vendéglőmet,

lakással, április 15-re áruátvételhez szükséges 10—15 millió koronával rendelkező gyermektelen házaspárnak, szü alekra át adom. — Ertekezni a helyszínen bármely időben Cim akadóba.

Eladó
a Vörösmarty-ucca 13. számú sarokház. Gyönyörű kilátással a Barna-uccán, végül a Hunyadi-uccánig. Beköltözhető uccai lakással. 3871

Ház
eladó, beköltözésre három szoba konyha, kamara rögtön elfoglalható 250 négyszögöl telekkel. — Olcsón eladó. Ezen házra is elvételéi jog van a Pataky irodának bekelezve, a foglaló az irodában tehető csak le. Pataky, Csapó-ucca 19. keresztépület. 3880

Eladó
360 mázsa takarmányre-za mázsánként is olcsó áron. Ertekezni városgazdai hivatalban. 3991

Eladó
egy 8-as Marsal gőzkazán Károly Ferenc József-ut 62. szám. 3880

Háló
és ebédlő, hencser, sőberli ágy, mindenféle káznált és új butorok olcsón eladók. Csapó 49. 3342

Eladó
hentes üzlet brendezés-sel vagy üresen is átadó. Cím a kiadóban. 3774

A Hadházi-út
félén Márton-telep. Dicsőfi utca 2. sz. alatt 1 szoba, konyha, 300 négyszögöl földdel 27 millióért eladó. 3742

Föld eladó
20 hold jó föld a Kondorosnál eladó. Bővebbet Hatvan-ucca 22. 3771

Olcsón
eladó a városi téglavetőben 282 számú ház. Ertekezni Vendég utca 72. 3816

Eladó
egy szentkőnyv 6- és új testamentum, készített 1660-ban, hossza 370 cm. széles, 250 cm. vastagság 100 mm. 3909

Eladó
Rother utca 14. számú családi ház két rendbeli lakással vétel esetén két szobás beköltözhető. 3914

Eladó
az Eötvös 52 számú modern családi ház az egész beköltözhető. 3928

Eladó
416 négyszögöl házhely a Katz-telepen rozsszal bevéve értekezni lehet Homok-ú. 133 3932

Andrásv-úton
20 számú szőlő 251 □ jó páttával házhelynek igen alkalmas, utánvos ártn eladó. 3895

Eladó
Kisszepesen 16 hold 297 számú tanvály szán-14 számú ház, hol érdeklődni lehet. 3897

Eladó
20 boglyva csutka, 20 61 szalma, helyszínen megétehető. Honvéd utca 58. szám. 3964

Tengeri eladó
Vár utca 4. sz. 3955

Eladó ház!
Bözörményi út 8. sz. 3 szobás modern beköltözhető lakással. 3958

Eladó
egy hármas henger. Ertekezni Kisgyő utca 47. szám. 3960

Eladó
Öndód Fáy dűlő 7 hold föld. Ertekezhetni lehet Telek utca 72. szám. 3957

Négy
magyar hold szántóföld város belterületén eladó vagy bérbeadó. Ertekezni Sas utca 4. I. em. 4. délután 2 és 3 óra között. 3981

Féderes új kocsik

Több fajta kivitelben **Eladók.**
Nagy Gyula kocsigyártó Erzsébet-ucca 17. szám.

Szabad rendelkezés alatt álló háztan, az Ápádtéren körtrendbeli lakás azonnaira kiadó. Cím a kiadóban.

Angol és francia munkák legszöbben s legelőnyösebb árban készülnek **Csendes és Emmy** női divatszalonjában Debrecen. Piac-ú. 38. Főposta mellett, Ugyanott tanuló fiu felvétetik.

Ha jót akar,

akár munkában, anyagban, motorokban, csillárookban, izzólámpákban, villanyvasalókban, fessmérőkben a legjobbat kapja:

Földvárinnál, Széchenyi-ú. 55. Bosch-gyertyák

és gyartmányok gyári árban.

Alkalmi vétel!

Családi ház is. Nyaraló is. Lakó nincs. 553 négyszögöl. Uri ház. Istállók is vannak. Minden kényelem.

A városról leendő eltávozás miatt eladó egy uricsalád, családiháza. — Nyáron felszöges levegő, a tulajdonosnak nem kell nyaralni mennie. Gyümölcsös, szőlő, konyhakert. Három szobás lakás, fedett és nyitott verandák, előszoba, konyha, speiz, pince, két istálló, kocsiszin, sertesól, baromfiól, sütökemence.

Egészszöges, száraz lakás. Stukator, padló szobák. Modern kétszárnyu ajtók. Villanyvilágítás. Cserépkályhák. Szivattyus kut. Csak a háztulajdonos alezredes ur és családja lakik benne és

rögtön át lesz adva a vevő részére az egész ingatlan beköltözhetőre! — Neveléséges potomárért megkapható!

Van pedig ez a ház a Méntelepi villamos megállóhoz pár perces gyalogsétányira, az

Uj-kertben, Jerikó-utca 53. szám alatt.

Az Ujkert a Károly Ferenc József-úton, a Margit-fürdő és István gőzmalom oldalán van. Ezen ingatlan felett is a Nagy Lajos Iroda rendelkezik, (Veres-utca 9.) Ott köthető meg a vételi joggyűlt, ott teendő le a vételi foglaló is.